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Vecka 33
Välkomna tillbaka till vår verksamhet!

Hoppas att ni alla haft en skön sommar!

Vi kommer även detta år ge er veckobrev varje fredag där vi informerar om våra verksamheter och aktuella händelser. Detta skickas hem via mail. Det finns även att läsa på vår hemsida! Där finns även aktuella handlingsplaner. www.kvarseboskola.se

De har under sommaren skett en del förändringar i vår personalgrupp. Sofie Skogh som skulle komma tillbaka till oss efter sin föräldraledighet har valt att avsluta sin anställning då hon fått en musiklärartjänst på annan skola. Vi önskar Sofia allt gott och lycka till med det nya jobbet! 
Denna förändring medförde att vi glädjande nog kunde erbjuda Maria en fast tjänst hos oss. Tjänsten är på 100 % men då hon kommer att läsa färdigt sin lärarutbildning under året kommer hon arbeta ca 80 %. Hon kommer att fortsätta ansvara för idrottsundervisningen i skolan. Även Johanna ökar sin tjänst och kommer att arbeta 70 % på förskolan.  

Förskolan
Välkomna tillbaka alla barn och vårdnadshavare till en ny termin. Ett stort välkommen också till våra nya barn som börjar hos oss: Tyke, Vega och Linus. 
Vi har i dagsläget 26 barn i verksamheten. 
Förskolan ligger nära skogen och dess omgivningar med vattendrag och spännande upptäckter. Vi vill sträva efter att utöka våra besök där och vi ser naturen och dess miljö som en stor tillgång eftersom den kompletterar vår förskola och verksamhet. Det är oerhört viktigt att alla barn har regnkläder och gummistövlar här på förskolan och att dessa kläder är i rätt storlek och märkta med varje barns namn.  
Vi kommer som tidigare dela in barnen i olika grupper utifrån deras individuella förmågor och intressen. Därför arbetar vi med fokus på att skapa en trygg, rolig och lärorik miljö för alla barn som befinner sig hos oss. Vi har ett aktivt och medvetet arbetssätt för att utveckla barnens sociala kompetenser, lära dem respektera och lyssna på varandra samt lösa konflikter. Vi kommer att fortsätta arbeta och utveckla vårt värdegrundsarbete tillsammans med barnen genom vår ”kompissol”. Vi anser att leken är en viktig del där barnen får möjlighet att utveckla samförstånd, ömsesidighet och turtagande i samspelet med sina kamrater och oss pedagoger och därför kommer det att ges ett stort utrymme i verksamheten. 
Barnens lek används som utgångspunkt i pedagogiska arbetet, därför får det ett stort utrymme i vår verksamhet. 
[bookmark: _GoBack]För 15-timmars barnen har alla vårdnadshavare fått välja mellan att ha barnet i verksamhet 3 dagar/vecka klockan 8,00–13,00 eller 4 dagar/vecka klockan 8.15 – 12,00. 
Vi kommer att presentera vår verksamhet ytterligare på föräldramötet där också aktuella frågor kommer att diskuteras med er vårdnadshavare. 

Skolan
Denna termin kommer vi att vara 35 elever på skolan från f-6. Huvudansvariga lärare är Sussie Ranlöf och Pelle Granlund.

Extra varmt välkomna till Kvarsebo skola hälsar vi våra 9 nya elever, 8 elever i förskoleklass och 1 elev i åk 6.

På torsdag samlas vi kl. 8.30 i nedre klassrummet för gemensam uppstart. Under torsdag och fredag kommer vi lägga fokus på vårt värdegrundsarbete genom att bland annat diskutera fram gemensamma regler, ha samarbetsövningar, lekar och kompismassage. På torsdag kommer eleverna få med sig papper hem. Pappret med elevens personuppgifter ska fyllas i och skickas med tillbaka så fort som möjligt. 
Första skoldagen slutar alla 13.30. Skolskjuts går hem 13.30. 

På fredag ska vi plocka blåbär. Kläder efter aktivitet.

Tider:
Förskoleklass: 	8.30–12.00 alla dagar utom måndag och torsdag då de slutar 13.30
Årskurs 1-2: 	8.30–13.30 måndag-fredag
Årskurs 3	8.30-13.30 alla dagar utom tisdag då de slutar 14.30.
Årskurs 4-6: 	8.30–13.30 måndag och fredag, 8.30-14.30 tisdag, onsdag och torsdag.

Från och med v.34 börjar vi med idrott utomhus.
F-2 torsdag
3-6 tisdag och torsdag
På onsdagar kommer det vara idrott på frita mellan 13.30 – 14.30.
Elever i åk 1-2 som inte går på frita erbjuds att delta. Vill ert barn vara med anmäl till Maria (mariaj.kvarsebo@gmail.com).

På idrotten ska eleverna ha med sig kläder för ombyte samt handduk så de kan duscha efter.



Frita:
Välkomna tillbaka till frita. Maria och Erika kommer att vara de som ansvarar för fritaverksamheten. Vi kommer att vara i grupprummet, biblioteket, idrottshallen samt utomhus. 

Övrigt
Sjuk- och friskanmälan
Om ditt barn (förskola och skola) är hemma pga sjukdom eller något annat så ska detta meddelas till personalen. Detta gör man genom att ringa 011-396070 (förskolans telefon). Vi vill att ni friskanmäler ert barn till personalen senast kl 15.00 dagen innan barnet kommer tillbaka.

Skolskjuts
Ni som har beviljats skolskjuts kommer att bli kontaktade av Kjell Öhr (Buss-Åke) för att få veta körturer. Ändringar av tider samt om man är sjuk ska meddelas i god tid till Kjell på mobilnummer: 070-372 81 51
Övriga frågor går bra att maila till info@bussake.se

Om någon elev som har skolskjuts vill ta med en kompis hem så är det ok. Viktigt att detta meddelas till Kjell dagen innan och gäller i mån av plats i skolbussen (ordinarie skolskjutselever går alltid först).

Fotografering för förskola och skola
Fredag den 28/8 kommer fotografen Anders Bergsten (Bergstens bilder) och tar gruppbild samt enskilda bilder. Vårdnadshavare får sedan en kod där man kan gå in och beställa bilder på sitt barn. Mellan kl 14-15 är det drop in och då finns möjlighet att ta syskon- och familjebilder. Detta är inget som personalen har ansvar för utan det är ni som vårdnadshavare som är med på drop in.



Varmt välkomna tillbaka önskar vi i personalen!
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