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VECKOBREV

Vecka 34	
Förskolan
Solen skiner och vi är ute så mycket vi kan och barnen orkar. 
I måndags efter fruktstunden gick de äldre barnen en promenad runt broarna och knatade runt i Ådalen, det är spännande att hitta saker i skogen. Och naturligtvis slank det ner ett och annat blåbär. Sedan var det spännande att få leka inne eftersom det var många barn som hade sin första dag efter sommarlovet. 
I tisdags hade vi en gemensam fruktstund på mattan sedan blev det utelek på gården. Pilkojan och gungorna var barnen var mest intresserade av. Efter läsvilan fick 5 åringarna följa med Erika till fritabarnen och vara i grupprummet, där de började pyssla inför Öppet husdagen. 
I onsdags hade småbarnen lite rörelselek, pyttisarna i lekhallen och 3-4 åringarna i gymnastiksalen. De äldre gick ut och tog en promenad i skogen. Efter läsvilan fick 5 åringarna följa med till frita igen. 
På torsdagen gick vi ut direkt efter frukost och gjorde ett måleriprojekt tillsammans, det blev jättefint. Efter läsvilan hade 4-5 åringarna rörelselek i gymnastiksalen med Maria, vi andra lekte i lekhallen med Åsa.
Idag har vi varit ute på förmiddagen. Vi gungade, cyklade och lekte i sandlådan. Vad härligt att det fina vädret håller i sig.

FOTOGRAFERING: På fredagen den 28/8 är det fotografering för förskolan och skolan. Det är som tidigare fotograf Anders som kommer och har säkert med sig sin apa som är busig. Det kommer att börjas med gruppfotografering och sedan blir det enskilda kort där förskolan börjar. De barn som inte har omsorgstid på förskolan på fredag är naturligtvis varmt välkomna att vara med, vi samlas på förskolan 8.30 sedan går de hem med er när de är färdiga. Syskonfotografering sker kl.14.00–15.30 och det är ni föräldrar som ansvarar för detta. Förskole- och fritapersonal har tyvärr inte möjlighet att göra det.

Skolan
I måndags började F-klassen med att sortera och storleksordna. Eleverna fick fyra bilder där de sedan fick förklara vilken som skulle bort och motivering varför. Många finurliga förslag på vilken av gäddan, kaninen, kon och katten som skulle bort. Vi bytte sedan bilder och kom på nya lösningar. Vi räknade sedan i matteboken.

F-klassen har pratat om sitt namn, ålder, klass och skola. Nästa vecka fortsätter vi med att prata om vad JAG tycker om att göra, samla på, önskar mig samt vad JAG vill bli. Vi ska också öva på att skriva några korta meningar.

Åk 2-3 värmde upp mattetänket med lite räknesagor om sommaren. Sedan spelade vi ett spel där de övade på huvudräkning och olika strategier när man räknar.

Åk 2-3 har haft lektioner i svenska. Vi har pratat om och gått igenom namn, ålder, klass och vilken skola vi går på. Det inledande avsnittet i vår nya bok ”Språkskrinet Clown” handlar om hur man gör en tankekarta och vi har pratat om när vi kan ha användning av en sådan. Nästa vecka fortsätter vi med samma avsnitt samt att vi kommer prata om liknelser. 

I tisdags hade F-3 poängjakt. Alfabetet skrevs upp och varje bokstav fick en siffra (1-10). Eleverna började med att skriva sitt namn och sedan skriva ner vilka siffror varje bokstav symboliserade. Siffrorna adderades ihop och eleven fick fram en summa. Vi försökte sedan komma på djur med så hög respektive låg poängsumma som möjligt. Innan lunch började vi öva inför vårt uppträdande på Öppet hus, hade musikstopp och ”gissamassage”.
På No-lektionen fick 1-3 rita hur de tror att en spindel ser ut, sedan fick de lyssna på lite fakta. Några hann sedan gå ut på spindeljakt. Detta kommer vi fortsätta med nästa vecka.

Åk 4-6 har arbetat med problemlösning. De har även gjort egna uppgifter som vi arbetat med i par/grupp. Även 4-6 har haft poängjakt men här var bokstäverna värda 1-29 poäng vilket gjorde uträkningarna lite mer avancerade.
På engelskan har vi övat på berättelseskrivning. Eleverna använder sig av en sida som heter ”Storyjumper”. Här skapar eleverna sin egen bok med text och bilder. Vi har även arbetat med engelska under temat sommar. Eleverna har skrivit ner ord som de associerar med sommar, översatt orden till engelska för att sedan använda orden i en berättelse eller dikt.
På No har vi pratat om djurens släktträd. Vi började med teori och såg några korta filmklipp om insekter och spindlar. Vi gick sedan till skogen, utrustade med lupp och håv och studerade och observerade spindlars, insekters och mångfotingars utseende och beteende.
I Sv/So har åk 3-6 börjat arbeta med ”Livets spelregler”, vilket är ett arbetsmaterial utgivet av BRÅ (Brottsförebyggande rådet).
Vi har också börjat i en ny svenskabok ”Språkskrinet Drake”. Denna vecka har vi börjat med ett skrivprojekt. Vi läser och diskuterar olika sorters texter, vilket sedan ska leda till att eleverna gör sin egen textsamling.

Idrott 
Den här veckan har vi börjat med idrott. Det har varit lite rörigt med vem som har idrott när, så här kommer ett förtydligande.
Åk 3-6 – tisdag och torsdag.
Åk F-2 – torsdag.
(Åk 1-2 har även möjlighet att få ett extra pass idrott på onsdagar – läs mer om detta under Frita).

Åk 3-6: På tisdagen började vi med att gå igenom regler på idrotten, samt i dusch- och omklädningsrum. Vi värmde sedan upp och gjorde därefter stafetter och samarbetsövningar.
På torsdagen sprang/joggade/gick vi två varv på en slinga i skogen. Slingan var 1,5 km. Alla kämpade på bra och vi pratade om hur det kändes på varv ett respektive varv två, om man kunde göra något annorlunda och så vidare. Vi kommer göra om detta senare i höst. Om man vill köra slingan ihop i familjen, finns den snitslad och börjar uppe vid ”gropen” i skogen.
Åk F-2: På torsdagen pratade vi om regler på idrotten, samt i dusch- och omklädningsrum. Vi la lite extra tid på själva ombytet eftersom F-klass inte haft idrott innan, samt att vi fått nya elever. Vi gjorde sedan stafetter med samarbetsinslag. Stor eloge till åk 1-2 som var väldigt omhändertagande mot f-klass.
Nästa vecka är det fortsatt idrott ute. Kläder efter väder. Vi kommer arbeta med olika orienteringsmoment. 

Frita
I måndags påbörjade vi med lite pyssel inför Öppet husdagen som är den 5/9. Mer info angående denna dag kommer. Efter mellis gick vi ut. 
I tisdags följde 5-åringarna med till frita och fick vara tillsammans med förskoleklassen fram tills resten av fritabarnen slutade skolan. Vi fortsatte att pyssla till Öppet hus. Därefter gick vi ut i det härliga vädret och lekte fritt. 
I onsdags följde 5-åringarna åter med till grupprummet och var med förskoleklassen. Vi gjorde egna bokmärken som man fick klippa ut, klistra på ett färgat papper samt färglägga. På dessa bokmärken står några härliga ordspråk som har med läsning och böcker att göra. Till sist laminerade vi dessa, det tyckte barnen var lite häftigt. Åk 1-3 hade idrott med Maria. Vi tränade på att kasta och fånga (passa) och även på att passa en fotboll. Vi avslutade med en liten tävling. Efter mellis var vi ute och lekte på skolgården.
I torsdags arbetade vi med värdegrund. Vi pratade om hur det är att vara utanför och hos vem ansvaret ligger att se till att alla får vara med. Vi gjorde även en övning där man tilldelades vissa roller och där man sedan skulle säga hej på olika sätt. Vissa skulle man säga hej till på ett glatt sätt, vissa skulle man säga hej till helt vanligt och vissa skulle man inte hälsa på alls. Vi bytte sedan roller, så att alla fick prova på de olika rollerna. Vi pratade sedan om hur det var att ha de olika rollerna. Vi pratade även om hur vi hälsar på varandra på vår skola.
Idag gick skolan ner och simmade efter lunch. F-klass fick följa med. Efter det var vi ute och lekte fritt på skolgården.
Idrott på frita: Det har varit lite rörigt kring idrotten på Frita. Det är vi som rört till det och det ber vi om ursäkt för. Här kommer ett förtydligande om när Frita har idrott:
F-klass har idrott/rörelselek med Erika på onsdagar kl.12-13. 
Åk 1-3 har idrott med Maria på onsdagar kl.13.30-14.30. Om man går i Åk 1-2 och inte har Frita, så erbjuds man att stanna kvar och ha idrott. Detta ska föranmälas till Maria i så fall. Detta gäller bara om man går i Åk 1-2.

Övrigt
Förskolan och frita påminner om era omsorgstider, tänk på att lämna in era tider i god tid innan (7 dagar). Vi vill också påminna om att ni behöver kolla i barnens extrakläderslådor så att det finns ombyten på förskolan och skolan. Regnkläder och gummistövlar SKA finnas så att vi kan vara ute i alla väder. Kom ihåg att märka kläder med rätt namn och kolla ibland i våra lådor för kvarglömda kläder. Varje månad tömmer vi lådorna.
För er som har barn som äter frukost så ber vi igen att ni passar frukosttiden. De barn som ska äta frukost ska vara här senast 7.15. Det är väldigt störande för de barn som sitter och äter när det hela tiden ramlar in barn och föräldrar i matsalen och de små glömmer lätt bort att äta. De små barnen blir också ofta ledsna eftersom de längtar efter sina föräldrar och då blir frukostsituationen jobbig för alla barn. Det är också så att barn som kommer sent måste stressa i sig sin frukost, då vi bara har en viss tid på oss att bli färdiga innan övriga barn kommer till verksamheten.

Fotografering
Fredag den 28/8 är det fotografering för förskola och skola. Vi kommer att ta gruppbilder samt porträttbilder. Kl.14-15.30 är man välkommen på drop in om man vill ta syskon/familjebilder.

Föräldraråd
Måndag den 28/9 är det dags för terminens första föräldraråd. Gruppens funktion är att vara bollplank åt rektor/verksamheten och framföra synpunkter och idéer i ett mindre forum. Enligt skollagen är rektorn ålagd att främja vårdnadshavares inflytande i verksamheten. Detta för att säkerställa verksamhetens transparens och få möjlighet att förankra förändringar/beslut hos föräldrarepresentanter.
Om du har något som du skulle vilja att föräldrarådet ska ta upp kan du kontakta någon i föräldrarådet (lista finns på hemsidan eller på anslagstavlan i verksamheten) eller någon i personalen. Är du intresserad av att delta i föräldrarådet kontaktar man rektor. 

Trevlig helg!

Anna, Pelle, Sussie, Iréne, Maria, Åsa, Anne-Helene, Erika, Nina, Kristin, Nicklas och Johanna
[bookmark: _GoBack]
Adress  Adress 2  Telefon: +46 (0123) 12 45 67  E-postadress
Kvarsebovägen 108			E-post info@kvarseboskola.se				3 av 5	
618 93 Kolmården			Web www.kvarseboskola.se
Telefon +4611396007		Org nr 802414-4779
image1.png




image2.png
DIN LOGO
HAR





