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VECKOBREV

Vecka 35	

Förskolan
I måndags gick vi ut på gården och lekte rollekar. Barnen lekte jättebra tillsammans och bjöd in varandra. Även de yngsta barnen var med och lekte rollekar i pilkojan och i lekstugan. 

På tisdagsförmiddagen hade vi fruktstund utomhus, det är så härligt när det är fint väder! De äldsta barnen lekte på skolgården där de spelade kula och cyklade. De yngre barnen lekte på förskolans gård, där de hittade en humla som klättrade på staketet. Den tog vi kort på med kameran. På eftermiddagen följde 5åringarna med Erika till frita, där de fortsatte pyssla med saker som ska säljas på Öppet hus. 

I onsdags gick vi allihop en promenad runt broarna. Barnen såg många olika djur på vägen. Vi såg en groda på gatan som nästan blev påkörd av en bil, vi såg en skalbagge som bar bajs på sin rygg och så såg vi många klibbiga mördarsniglar. Dem tyckte barnen var lite läbbiga! Lite blåbär slank såklart ner också. På eftermiddagen fick 5åringarna vara med frita. Först hade vi rörelse med Erika. Men vi fick dubbla gympapass, då vi sedan fick vara med Maria när hon hade idrott med de stora. Vi var i skogen och provade att springa banan som kommer vara på Skoljoggen. Vi sprang nästan 1 km. Det var jobbigt, men roligt. 

På torsdag förmiddag gick vi ut och lekte. Vi gjorde fina tårtor i sandlådan och grävde med alla leksaksfordon. Efter läsvilan hade 4- och 5åringar rörelse med Maria. Vi gjorde bland annat dansstopp och började träna på en ny dans. Vi gjorde också en massagesaga.

Idag har det varit fotografering för alla barn och elever samt mycket fri lek. Det uppskattas av barnen! 

Skolan
En eftermiddag har vi varit i skogen och plockat lingon. Ett gyllene tillfälle att studera vår närmiljö och komma naturen nära. Dessutom fick vi in matte också i vår lektion.

Varje dag går vi igenom dagens datum där vi tränar på veckodagar, månader och ordningstal. Denna vecka har F-klassen arbetat med rumsuppfattning (framför, bakom, bredvid, på, under, först, sist, höger och vänster mm.) Vi jobbade även med par. Vi kom fram till att många kroppsdelar som vi har är par! Eleverna har även tränat finmotorik med både penna och sax samt byggt med materialet multilink. Vi har också pratat om geometriska former och ritatav och klippt ut olika former som ska klistras upp på ett vitt papper.

Åk F-1 har arbetat med att prata och skriva om vad man samlar på, vad man vill bli och sin favoritfärg. 

Åk 2-3 har förutom att räkna i matteboken pratat om vad summa (svaret vid en addition) och differens (svaret vid en subtraktion) är. Vi har arbetat med ental, tiotal, hundratal och tusental. Att en siffra är värd olika mycket beroende på vilken plats den har i talet.
Vi har fortsatt i Clown. Vi har pratat om och arbetat med tankekarta och att skriva meningar. Vi kom in på hur vi kan beskriva saker för att bygga ut meningar i våra texter.

Åk F-3 har haft musik och tränat på sång och dans. I No har vi varit på spindeljakt och fortsatt att skriva fakta om spindlar.
Vi har börjat arbeta med Teknik/Bild i vilket vi nu arbetar med kylskåpsmagneter.

Åk 4-6 
Vi har börjat med Geografi där vi börjar arbeta med jordens naturresurser. Vi har och kommer se filmer i detta ämne och vi ska också läsa texter tillsammans. Efterarbetet blir att arbeta med uppgifter i ämnet. Som vanligt diskuterar vi mycket i helklass kring filmer och texter vi arbetar med.
Vi läser tyst och högt ur skönlitteratur och So-texter. 
Eleverna har också fått en händelsebok i vilken de får skriva vad de vill. De får visa mig men det är inget måste. Vi vill att eleverna ska få skrivlust utan att någon petar i det de skriver.
Ganska mycket tid har ägnats åt läsförståelse. Eleverna i åk 4-6 har 2 olika böcker de arbetar i. 
En liten stund denna vecka har eleverna fått arbeta i datorerna. Då är det spel som är kopplade till ämnena i skolan. Populärt är Seterra som är ett geografispel. Några tycker om att arbeta med klockan eller bara skriva berättelse i ordbehandlaren.
På engelskan har vi fortsatt att arbeta med Story jumper. Eleverna får först göra en plan för sin berättelse för att sedan skapa sin egen bok.
I matten har vi bland annat övat platsvärden, addition med uppställning eller mellanled genom att spela 10 000-mästare.


Idrott 
Den här veckan har vi börjat med orientering. I tisdags började åk 3-6 med att kolla närmare på vad en karta är och hur den är uppbyggd. Vi fick sedan rita egna kartor över idrottshallen och sakerna som var utställda där. På torsdagen fortsatte vi sedan med att träna på att passa kartan, samt göra en lättare uppgiftsorientering på skolgården. F-2 började även dem med att kolla på vad en karta är och hur den är uppbyggd. Vi gjorde sedan olika övningar för att träna på att läsa kartan och att passa kartan till verkligheten.

Nästa vecka är det fortsatt idrott ute. Kläder efter väder. Vi kommer fortsätta med olika orienteringsmoment. 

Frita
I måndags fortsatte vi med pyssel som ska säljas på Öppet hus. Eleverna fick även göra fina fönsterdekorationer. Efter mellis var det utelek. 
I tisdags följde 5åringarna med till frita och pysslade tillsammans med förskoleklasseleverna. Vi gjorde etiketter. Utelek efter mellis. 
I onsdags hade förskoleklassen rörelse med Erika, även 5åringarna följde med. Vi tränade på passningar, spelade doppboll och svansleken. Barnen var riktigt svettiga! Vi fick ha dubbla pass gympa den här dagen, då vi sedan fick följa med Maria när de stora barnen hade gympa. På gympan gick vi till skogen och provade spåret vi ska springa på skoljoggen. 3orna hade sprungit det innan, så de fick hjälpa till och visa vägen. Åk 1-3 sprang ungefär 2,5 km. Förskoleklassen sprang lite mer än en km. Vilken fart alla hade! 
I torsdags bakade vi fröknäcke som vi ska sälja på Öppet hus. Det gjorde vi även idag, fredag.

Öppet hus
Lördagen den 5/9 är det öppet hus här på Kvarsebo skola. Mellan kl.10.00- 13.00 kommer vi att finnas på plats och sälja bl.a. bröd, fröknäcke, blåbär- och lingonsylt. Kl.11.30 är det uppträdande av skolans elever. 

För elever i åk 4-6 är denna dag obligatorisk. De kommer denna dag att hjälpa till med försäljningen (detta kompenseras under ht). Det vore roligt om så många elever som möjligt kan vara med på vårt uppträdande. Meddela till Sussie senast 3/9 om ert barn inte kan komma.




[bookmark: _GoBack]Cancerfonden
Insamlingen till Cancerfonden med hjälp av armband är nu avslutad. Vi hade ett mål att samla in 3000 kronor. Det slog vi för länge sedan och vi slutade på 8919 kronor. Fantastiskt! Stort tack till alla som bidragit. Tillsammans kan vi besegra cancer!

Föräldramöte med föreläsning
Tisdag den 29/9 är det dags för höstens första föräldramöte för alla vårdnadshavare i skola och förskola samt personal (och alla som vill komma). Vi har bjudit in författaren Katarina Johansson för en föreläsning. Hon ha skrivit böckerna ”Den onda badankan” och ”Badskumt”, vilka handlar om de kemikalier och gifter vi utsätter våra barn och oss själva för i vår vardag. Hon kommer att prata om ämnet och detta är ett led i vårt arbete mot en ”En giftfri förskola”.  Verksamheten har köpt in ett antal ex av hennes böcker för att de som vill ska kunna låna och läsa. Kontakta Anna om du vill låna! 



Trevlig helg!

Anna, Pelle, Sussie, Iréne, Maria, Åsa, Anne-Helene, Erika, Nina, Kristin, Nicklas och Johanna

Adress  Adress 2  Telefon: +46 (0123) 12 45 67  E-postadress
Kvarsebovägen 108			E-post info@kvarseboskola.se				3 av 4	
618 93 Kolmården			Web www.kvarseboskola.se
Telefon +4611396007		Org nr 802414-4779
image1.png




image2.png
DIN LOGO
HAR





image20.png
DIN LOGO
HAR





