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VECKOBREV

Vecka 36	

Förskolan
I måndags var vi ute och lekte på skol- och förskolegården. På fruktstunden tränade vi på tecknen för äpple, banan, röd, gul, tack och varsågod. Efter lunch var vi inne och byggde koja och spelade instrument. Efter mellis gick de små barnen ut och de stora var inne med fritabarnen och pysslade inför Öppet hus. 
I tisdags förmiddag delade vi in oss i två grupper. 4- och 5åringarna var i köket med Maria och Erika. Vi tränade vårt minne i en övning. Vi gjorde ”en ska bort” i Lattjo Lajban-lådan. Vi tränade också på att sortera. De små barnen lekte med Lovisa och Nicklas i lekhallen. Efter maten hade vi läsvila med vår nya vikarie Kajsa. Sedan gick vi ut och lekte. Har man bara regnkläder så är det riktigt roligt att vara ute och leka i regnet.
I onsdags delade vi in oss i grupper och förberedde inför Öppet hus. 5-åringarna bakade bröd. 3- och 4-åringarna pickade gurka och la in det med dill. De skalade också rödbetor och kokade dem. 1-2-åringarna var på gården och lekte med vatten. Efter lunchen hjälpte de vakna barnen Åsa att samla in alla böcker till Bokbussen som skulle komma på torsdagen. 
I torsdags var vi ute och lekte på förmiddagen. Efter maten hade vi läsvila med Kristin. Vi läste ”Trollkarlens hatt”. Sedan gick 3-, 4- och 5åringarna ner till gympasalen med Maria och hade rörelse. Vi gjorde olika rörelselåtar. I en låt skulle man stå upp och sitta ner massor med gånger, det var jobbigt, men roligt! Vi gjorde även dansstopp och tränade sedan på en dans till ”I like to move it”, från filmen Madagaskar. 
Idag var de små barnen ute och lekte på gården. 4- och 5åringarna var i köket med Nicklas och Johanna och bakade till Öppet hus. Vi bakade chokladbollar, kladdkaka och kolaklubbor.
Övrigt:
Glöm inte att ta med regnkläder och stövlar till era barn. Hösten kommer snabbare än man tror och barnen behöver bra kläder för att leka i.
På torsdagarna får 4- och 5åringarna gärna ta med sig gympakläder och inneskor till rörelsen om de vill. 

Skolan
Vi har alla fortsatt att öva på sång och dans inför vårt uppträdande på lördag. 
I torsdags var bokbussen här och vi lämnade tillbaka och lånade nya spännande böcker.
F-3
F-klassen har arbetat med geometriska former. De har slutfört det geometriska konstverk de påbörjade förra veckan men har även målat av cirklar i olika storlekar på ett papper. 
F-3 har målat på disktrasor som kommer att säljas på Öppet hus. Några har även gjort pärlplattor som ska användas som lock till glas.
1-3 har arbetat praktiskt med tiokamraterna (samt 100- och 1000kamrater) och hur man kan använda dom när man räknar andra tal. Träna gärna hemma på detta så det sitter. Många arbetar just nu med platsvärden och att avrunda
F-3 har idag fredag pratat om alfabetet och dess vokaler och konsonanter. Åk 2-3 har haft genomgångar och arbete med det förut men det behöva repetition. 
F-1 har övat finmotorik med färgpennor då de målade mandalas.
Vi i 1-3 har också läst om Forntiden, vilket vi fortsätter med. 
I måndags gick F-4 till skogen och plockade lingon (ca 11liter).

Åk 4-6 
En vecka som har inneburit mycket praktiskt arbete för åk 4-6. I måndags kokade eleverna sylt och skrev etiketter. I detta moment ingår att följa och omvandla recept och enheter, beskriva vad man gjort och reflektera över sitt arbete. Eleverna har klippt ut cirklar i tyg samt sicksackat kanten (tränat på att trä, köra framåt, backa på symaskinen). Dessa ska fästas över syltburkarnas lock som dekoration. Vi har bakat fröknäcke (läsa recept och omvandla till rätt mängd). Även här ställs man inför dilemman som att smeten är för lös, hur kan man göra då? Härliga diskussioner och samarbete på hög nivå visades! Disktrasor har målats med textilpennor i fina färgglada mönster. Vi har även börjat mäta ut, klippa och skriva siffror på nummerlappar som vi ska ha när vi springer Skoljoggen.
Vi har sett film om jordens naturresurser och några korta filmer och sortering av olika material och hur de tas hand om i industrin.
Nästa vecka kommer vi arbeta med lagar, regler och normer i samhället. Vad är skillnaden mellan dessa begrepp och var finns de?

Idrott 
I tisdags hade åk 3-6 idrott inne, på grund av att det vi skulle gjort inte kunde göras ute i regnet. Vi tränade på att passa med händerna i olika övningar. 
I torsdags gjorde åk 3-6 en uppgiftsorientering i skogen. Man fock då en karta med en kontroll på. Vid kontrollen fanns det en fråga. Man skulle sedan springa tillbaka till Maria och lämna svaret. Sedan fick man en ny karta med en ny kontroll på.
Åk F-2 gjorde olika orienteringsbanor på skolgården. Vi tränade på att passa kartan och läsa ut vilken sida av saker som kontrollen satt på, genom att läsa av omgivningen.
Nästa vecka kommer åk 3-6 ha idrott ute på tisdag. På torsdag kommer alla ha idrott inne. Då kommer det en kille från handbollsföreningen Hultic och har handboll med oss. 
Den 16/9 är det dags för skoljoggen. Vrena friskola och Blommenbergska skolan kommer komma till oss och vi kommer ha en heldag med spring och lek. Om det finns föräldrar som har möjlighet att hjälpa till under dagen, skulle det vara uppskattat. Hör gärna av er i så fall.

Frita
I måndags hade vi utelek på skolgården och efter mellis gick vi ner till gymnastiksalen, där fick eleverna välja fritt. Några övade på volter och några gungade i ringarna. 
I tisdags färdigställde vi pärlplattorna inför Öppet hus och paketerade fröknäcke. 
I onsdags hade vi lite rörelse i gymnastiksalen, man fick byta om till idrottskläder om man hade det med sig. Vi värmde upp med dansstopp, sedan gjorde vi samarbetsövningar med boll och slutligen fri lek. Därefter hade sedan alla idrott tillsammans med Maria. Vi stannade kvar inne i gymnastiksalen och tränade på att kasta och fånga i olika moment och övningar.
I torsdags gjorde vi etiketter till fröknäcket som vi ska sälja på lördag. Vi paketerade även det fröknäcke som de stora skolbarnen bakat under dagen.
Idag har vi gjort klart det sista inför Öppet hus imorgon. Hoppas att många kommer!
Nästa vecka kommer F-klass ha rörelse med Erika och åk 1-3 idrott med Maria på onsdag. Vi kommer vara ute. 

Öppet hus
Lördagen den 5/9 är det öppet hus här på Kvarsebo skola. Mellan kl.10.00- 13.00 kommer vi att finnas på plats och sälja bl.a. bröd, fröknäcke, blåbär- och lingonsylt. Kl.11.30 är det uppträdande av skolans elever. 

För elever i åk 4-6 är denna dag obligatorisk. De kommer att hjälpa till med försäljningen (detta kompenseras under ht). Det vore roligt om så många elever som möjligt kan vara med på vårt uppträdande. 

Cancerfonden
Insamlingen till Cancerfonden med hjälp av armband är nu avslutad. Vi hade ett mål att samla in 3000 kronor. Det slog vi för länge sedan och vi slutade på 8919 kronor. Fantastiskt! Stort tack till alla som bidragit. Tillsammans kan vi besegra cancer!



[bookmark: _GoBack]Föreläsning
Tisdag den 29/9 är det dags för höstens första sammankomst för alla vårdnadshavare i skola och förskola samt personal (och alla som vill komma). Vi har bjudit in författaren Katarina Johansson för en föreläsning. Hon ha skrivit böckerna ”Den onda badankan” och ”Badskumt”, vilka handlar om de kemikalier och gifter vi utsätter våra barn och oss själva för i vår vardag. Hon kommer att prata om ämnet och detta är ett led i vårt arbete mot en ”En giftfri förskola”.  Verksamheten har köpt in ett antal ex av hennes böcker för att de som vill ska kunna låna och läsa. Kontakta Anna om du vill låna! 

Föräldramöte skola
Torsdag den 22/10 klockan 18.00 är det dags för skolans föräldramöte. Vi kommer att spinna vidare på vårens träffar. Efter ert önskemål kommer träffen att innehålla både information från oss i skolan samt tid till diskussion mellan er vårdnadshavare.  Glöm inte att boka in denna kväll! Genom dessa diskussioner och samtal om kunskap och lärande kan vi öka era barns måluppfyllelse ännu mer! 

Nya vikarier
Som en del av er redan märkt har vi flera nya vikarier i verksamheten. Vi har tur att det är så många som gärna vill arbeta hos oss då och då. I tisdags arbetade Kajsa Norlander hos oss för första gången och Lovisa Landkvist har arbetat flera dagar denna vecka.  Ni kommer säkert att möta båda två flera gånger. Känner ni inte igen personalen när ni kommer, gå gärna fram och fråga vem hen är!

Trevlig helg!

Anna, Pelle, Sussie, Iréne, Maria, Åsa, Anne-Helene, Erika, Nina, Kristin, Nicklas och Johanna
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