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VECKOBREV

Vecka 38	

Förskolan
I måndags gick vi till skogen och hämtade vatten i en bäck och i en pöl i skogen. När vi kom tillbaka fyllde vi en tredje flaska med vatten från kranen. Vi jämförde sedan vattnet. Varför hade det olika färg? Vad är det för skillnad på vattnet? Vilket kan man dricka? De små barnen var sedan på gården och lekte. De stora barnen gick in och vi pratade om att det var lyx att ha rent vatten i kranen och att det finns barn som inte har det och som dör av det smutsiga vattnet. Vi pratade om varifrån vattnet i kranen kommer och kollade på en kort film om hur ett vattenverk fungerar. 

På tisdagsförmiddagen hade vi matematik- och språkgrupper, där 4-5 åringarna skrev bokstäver, ritade självporträtt och gjorde sorteringsövningar. 1-3 åringarna hade språklek där de sjöng, dansade och tränade på färger. 

I onsdags gick 1-2 åringarna samt 5 åringarna ut direkt efter fruktstunden. 3-4 åringarna hade rörelselek i gymnastiksalen med Erika, där de övade på att kasta och fånga boll, vi lekte ”Under hökens vingar” och avslutade med avslappning. Utomhus lekte barnen fritt samt iakttog alla skolelever som var på skolgården. Det var ju Skoljoggen! Det var jätteintressant att se på när alla värmde upp tillsammans. 

På torsdagen delades barnen in i sina grupper, där 1-3 åringarna var i lekhallen och 4-5 åringarna gick ut i köket. Idag har alla barn påbörjat arbetet med att skapa egna maracas av toarullar. Barnen fick känna på och samtala om instrumentet, därefter målade de toarullarna och gjorde fina mönster. Skapandet fortsätter nästa vecka. På eftermiddagen hade vi rörelse med Anna. Vi gjorde rörelsesånger och byggde en bana. Vi avslutade med kompismassage. På eftermiddagen har vi även rensat i våra odlingslådor, då passade vi på att äta jordgubbar, morötter och bönor. Mums! 

Idag har vi lekt utomhus hela förmiddagen. På eftermiddagen hade vi fredagsmys. 

Nästa vecka kommer det inte bli någon rörelse för 4-5 åringarna på torsdagen. Vi kommer istället gå ner till skolan där åk 4-6 har förberett naturvetenskapsexperiment som de ska ha tillsammans med oss.



Skolan
Den här veckan har Pelle varit sjuk så Anna har varit inne lite extra i skolan samt Maria, Erika och Anne-Helene.

Skoljoggen
I onsdags kom Vrena friskola och Blomenbergska skolan till oss och vi sprang skoljoggen. Alla fick en varsin nummerlapp. Vi började med gemensam uppvärmning på skolgården och gick sedan upp till skogen och sprang ett spår som var 1,5 km. Alla kämpade jättebra och vi på Kvarsebo sprang tillsammans 16 mil. Imponerande! När vi sprungit klart fick vi medalj och banan. Vi fick även ett diplom. Till lunch fick vi grillad korv med bröd och apelsindricka. Efter lunch hade vi olika stafetter på skolgården. Det var en rolig dag och vi hade tur med vädret. 

Vi vill tacka Coop Konsum i Krokek, ICA Nära i Krokek och ICA Maxi i Norrköping som bidrog med korv, korvbröd, banan och apelsindricka. Ni gjorde vår dag ännu bättre, tack!

F-3
F-3 har denna vecka arbetat mycket med mönster. Vi har pratat om var i vår omgivning som vi har mönster. Eleverna har fått tillverka egna mönster. 
På musiken har vi sjungit och rört oss till musik, bland annat spökrock. 
I svenskan har eleverna arbetat med sin planeringsbok, haft högläsning, tyst läsning och arbetat med konsonanter och vokaler. 
I fredags hade vi kompissamtal, tittade på lilla aktuellt och diskuterade aktuella frågor. Sista lektionen utvärderade vi ”Skoljoggen” och sjöng tillsammans med 4-6.

Åk 4-6 
På Bilden har vi under två veckor arbetat med reklam. Vad är reklam, var finns reklam och vilka regler finns i Sverige. Eleverna har samtalat om och diskuterat om ämnet. De har även fått ta fram ett eget exempel på reklam som de ska presentera för varandra under nästa vecka.
I måndags eftermiddag hade vi besök av Agnes och Stina. Agnes berättade vad hon använt sina stipendiepengar till och vi fick lära oss några nya danssteg som hon lärt sig under Sports camp.
På engelskan har vi fortsatt med Storyjumper. 
[bookmark: _GoBack]På No-lektionen har vi börjat förbereda inför nästa vecka då vi ska visa vattenexperiment för de äldre barnen på förskolan. Vi började med att repetera om vatten (kretslopp, olika faser, kemisk beteckning, vattenrening). Eleverna arbetar i par och ansvarar för ett experiment som de ska visa och förklara. 
Eleverna har arbetat med berättelseskrivning i svenskan.
På musiken har vi fortsatt med att göra egna texter till ”I sommarens soliga dagar”. Några hann presentera sin låt på fredagseftermiddagen för de andra skolbarnen.
I fredags tittade vi på Lilla aktuellt och diskuterade aktuella frågor.

Idrott 
I tisdags gjorde vi olika löpningsövningar i skogen. Vi tränade på hur man ska hushålla med krafterna och att det är viktigt att inte gå ut för hårt, för då orkar man inte så långt. 
I torsdags jobbade vi med allemansrätten. Åk 3-6 var inne. Vi gjorde olika konditions- och styrkemoment och blandade det med teori om allemansrätten. Vi spelade sedan handbollsmatch, där man skulle göra mål genom att passa en i laget som var placerad i en rockring. Vi avslutade med avslappning till musik. Åk F-2 gick en skogspromenad, där man pratade kring allemansrätten på olika platser i skogen.
Nästa vecka är det fortfarande idrott ute. Eftersom det börjar bli kallare nu, är det bra med långbyxor och långärmad tröja. På torsdagen kommer åk 3-6 springa spåret på tid en andra gång. 

Frita
I måndags fick fritabarnen göra självporträtt av sig själva. Först fick de skissa sitt ansikte med blyerts och därefter färglägga. Om de kände sig osäkra på t.ex. vilken ögonfärg och hårfärg de har fick de gå och observera sin spegelbild. Dessa självporträtt klipptes sedan ut till pusselbitar – ”Alla bitar är viktiga, annars är gruppen inte hel!” 
På tisdagen skapade barnen collage om dem själva. I sina collage skulle deras namn finnas med och saker de tycker om, men även andra bilder och ord som har en eller flera bokstäver i sig som finns i deras namn. Vi använde oss av tidningsurklipp samt egna bilder och teckningar som de fick klippa och klistra dit på färgat pappersark. 
I torsdags gjorde vi klart reglerna som vi ska ha på Frita. Alla fick sedan rita av sin hand och klippa ut den. Reglerna, tillsammans med händerna kommer snart sättas upp i korridoren. Detta för att det ska vara synligt för oss och något som vi ska jobba efter varje dag.
Idag har vi varit i gympasalen. Det stod på den lapp som drogs ur Fredagsmysburken förra vecka. Vi drog även en ny lapp till veckan efter. 

Trevlig helg!

Anna, Pelle, Sussie, Iréne, Maria, Åsa, Anne-Helene, Erika, Nina, Kristin, Nicklas och Johanna

Adress  Adress 2  Telefon: +46 (0123) 12 45 67  E-postadress
Kvarsebovägen 108			E-post info@kvarseboskola.se				1 av 3	
618 93 Kolmården			Web www.kvarseboskola.se
Telefon +4611396007		Org nr 802414-4779
image1.png




image2.png
DIN LOGO
HAR





image20.png
DIN LOGO
HAR





