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VECKOBREV

Vecka 41	

Förskolan
I måndags gick alla upp till vår guldgrop. Där fortsatte vi att bygga och leka i våra kojor. I varggropen åkte alla ”rumpkana”, det var roligt. Vid bron hade en planka gått sönder så alla fick gå försiktigt, några barn undrade om trollet var vaket men han varken syntes eller hördes till. I läsvilan har vi börjat läsa ur en bok som heter skymningslandet, olika berättelser skrivna av Astrid Lindgren. Dagens berättelse hette ”Draken med de röda ögonen”. Sedan blev det lek med lera och de större barnen fortsatte att färdigställa sina påbörjade fåglar. Efter mellanmålet gick vi ut och lekte tillsammans med frita barnen. 

På tisdagen gick de större barnen till Christina skogen, på väg dit pratade vi om hur man gör i trafiken och vad man ska tänka på när man går över vägen. När vi kom fram till skogen upptäckte barnen att det fanns väldigt mycket blåbär kvar på buskarna. Som tur var hade de flesta bladen ramlat av vilket gjorde det lätt att hitta blåbären. Kanske inte de godaste bär att äta men det slank ner en hel del och många tungor var blå. Vi hann också med att leka kurragömma innan det var dags att gå hem.
[bookmark: _GoBack]De mindre barnen var på förskolans gård och lekte i sandlådan. De gamla tegelrören är väldigt roliga att hälla sand i och använda som tunnel när man kör med bilarna. Självklart hanns det med både cykling och gungning också. Alla passade på att titta om det fanns några röda jordgubbar kvar i landet. Det fanns några, så dessa delade barnen på. Ett och annat kart försvann också. Läsvilans berättelse handlade om Gittan och gråvargarna. Efter mellanmålet gick vi ut igen och lekte på förskolans och skolans gårdar. Mest cyklade alla och åkte rutschkana.

På onsdagen var det 3-4 åringarnas tur att ha ”miniröris” men eftersom de var få fick hela barngruppen gå ner och ha rörelselekar, bl.a. hinderbana med häftig musik. Efter läsvilan gick alla ut och lekte på gården, olika rollekar, tafatt och rallykörning runt sandlådan. Efter lunch fick de stora barnen följa med till gympasalen och ha gymnastik tillsammans med förskoleklassen och frita barnen, sedan utelek för dem också. För en del barn blev denna dag en ”gympadag”, kul tyckte barnen. 	

I torsdags hade vi skapande. Vi klippte ut ett spöke som sedan limmades och ströddes med silver eller guld papper. Fina ögon fick de också tillsammans med en näsa som barnen själva valde formen på. Efter lunch blev det en ny berättelse ur skymningslandet, denna gång handlade den om en älva som tappat sin klänning. Sedan blev det utelek på gården, spännande att det regnade.  
Idag har de största barnen gjort klart fåglarna samt gjort en halloweenspindel. Efteråt blev det fritt val av aktivitet. De minsta barnen var i lekhallen och ”degade”, pärlade med stora träpärlor och lekte med alla kuddar i mysrummet.
Dagens berättelse under läsvilan handlade om en pojke som inte kan gå, han möter en konstig figur och sedan börjar äventyret. Efteråt blev det utelek på gården, solen tittade fram och det blev ganska varmt. Fritt val av aktivitet.  

Förfrågan! 
Vi önskar få barnmatsburkar till förskolan. Om ni har några barnmatsburkar hemma får ni mer än gärna ta med dem till oss. 

Övrig information
Nu har alla fått en jullovslapp, den ligger i postrullarna. Fyll i de dagar och tid som barnen ska vara här. Detta är för att vi beställer mat från Ålberga kök och de önskar veta portionsantalet så fort som möjligt. När Ålbergaköket stänger 22/12 för julledighet lagar vi mat själva resterande tid av lovet. Sista dagen för inlämning är 20/11 men vi vore tacksamma ( Ålbergakökets önskemål) om vi kunde få in den så snart som möjligt. Självklart går det bra att maila tiderna. 

Skolan
Idag har Kristine från Kulturskolan varit hos oss och presenterat bleckblåsinstrument (trumpet, kornett, trombon, valthorn och baryton). De som ville fick sedan pröva att få ljud och det tutades hej vilt till inspelad kompmusik. Eleverna fick med sig två papper där det står beskrivet hur man går tillväga om man är intresserad av att spela. Vi har även haft gemensamt klassråd. 

Åk F-3
I matten har F-klass arbetat praktiskt och teoretiskt med begreppen dubbelt och hälften. Eleverna fick lyssna till en mattesaga där olika matteproblem (om dubbelt och hälften) dök upp. De fick sedan rita en bild till det de lyssnat på.
I 1-3 har eleverna arbetat i matteboken eller i mattehäften. Eleverna i år 3 har fortsatt att ha gruppdiskussioner med ”Tummen upp” som grund.

På musiken har F-3 haft instrumentkännedom. Vi började med att se vilka förkunskaper eleverna hade, sedan tittade vi på vilka ”familjer” instrumenten är indelade i och till sist lyssnade vi på hur de låter.

På engelskan fortsätter vi prata om vad vi har för personliga favoriter. Denna vecka var det favoritmat som vi pratade mest om. Vi tittade på korta filmer och sjöng sånger om mat och vad frukost, lunch och middag heter.

Åk 4-6 
Vi har sett första avsnittet ur tv-serien ”Morgans Mission”, som går på Sveriges Television. Efter programmet fick eleverna ett antal uppgifter att diskutera i helgrupp. Det blev en bra diskussion, där många tänkte till och gav varandra tankar och idéer om vad kränkande behandling är eller kan vara på en skola eller även i det privata livet.
Vi pratade en hel del om vad tillit är och vem som bestämmer när det handlar om kränkande behandling och mobbning. Vem bär ansvaret?
Ett hett ämne, som de även tog upp i programmet, är de sociala medierna som finns. Det förekommer väldigt mycket kränkningar genom dessas medier, vilket är ganska svårt att komma åt. Vilket de också diskuterades om i programmet. 

I musiken skrev eleverna klart sina nya ”tvärtom-texter”. Dessa redovisades för varandra under torsdagen! 

I No:n avslutades elevernas enskilda arbete om spindeldjur och insekter och dess likheter samt olikheter. Nästa vecka kommer eleverna att delge varandra samt få och ge feedback.
I engelskan fortsätter vi att arbeta med grammatik samt berättandeskrivning i storyjumper. Eleverna har även arbetat med övningar online där de ska bilda meningar genom att kasta om ord, sätta in rätt ord i meningar, lyssna på texter och arbeta med temaord.

Idrott 
Sussie och Anna har haft idrotten denna vecka.
I tisdags hade 3-6 friidrottsövningar. Vi tränade på starter och reaktionsförmåga samt grundläggande övningar för häckhoppning. Vi avslutade med en lek där det gäller att ha bra reaktionsförmåga men också vara taktisk i sitt agerande.

I torsdags värmdes det upp med olika kullekar för att sedan öva koordination, balans och styrka vid olika stationer. 

Frita
Denna vecka har Erika haft semester och Maria har varit sjuk så Kristin och Åsa har haft hand om frita.
I måndags hade vi skapande. 
På tisdagen var vi ute och lekte tafatt och kull på gården
I onsdags var vi ute och lekte lekar samt hade gymnastik tillsammans med de största barnen från förskolan.
På torsdagen var vi i gymnastiksalen och lekte. Efter mellis var det utelek på gården 
Idag blev det utelek i det fina vädret.


Trevlig helg!

Anna, Pelle, Sussie, Iréne, Maria, Åsa, Anne-Helene, Erika, Nina, Kristin, Nicklas och Johanna
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