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Veckobrev vecka 46
	
Allmän information

Föräldraråd den 16/11 2015
Måndag den 16/11 klockan 17.30 är det dags för föräldraråd. Har ni frågor som ni vill att föräldrarådet ska ta upp är ni välkomna att lämna dem till rektor eller någon av rådets föräldrarepresentanter. 

Ombyggnation
Den 23/11 kommer vår utemiljö börja byggas om. Syftet är att förbättra säkerheten vid vår parkering. En väg kommer att dras runt hela gården, utmed skogskanten, till baksidan av byggnaden. Där ska skolskjuts och olika varutransporter åka runt och lämna barn och leveranser. Naturligtvis kommer det finnas staket och grindar som avgränsar vår gård från vägen. I hörnet av skolgården där vi idag har en grillplats kommer det att anläggas 9 parkeringsplatser till personal. Grillplatsen kommer att flyttas. Även våra soptunnor kommer att få ny plats. Detta gör att vår nuvarande parkering endast ska vara till Er vårdnadshavare samt besökare. Troligtvis kommer parkeringssituationen bli ganska rörig under själva ombyggnaden och vi hoppas att vi alla kan hjälpas åt så att det går så smärtfritt som möjligt. Planen är att allt ska vara klar till årsskiftet. Vid frågor kontakta rektor Anna Häggkvist. 

Jullov
OBS! Ny inlämningstid. Senast den 15/11 behöver vi få in era barns tider för jullovet. Detta för att kunna planera bemanning av personal och beställa mat. Den första tiden kommer vi att få mat från Ålbergaköket, senare dagar lagar vi mat själva och för att det ska fungera behöver vi veta hur många portioner som vi ska beställa samt vår egen matplanering och beställning. Kan ni lämna in dem tidigare är vi väldigt tacksamma! Det går bra att lämna tiderna skrivna på papper eller via mail till förskolan och fritas gemensamma mejl. Tack på förhand! 

Förskola
I måndags pratade 4-5åringarna om svampar. Var växer svamparna? Vad finns det för slags svampar? Barnen förklarade att svamparna finns i skogen, i mossa och på träd. Det är bra om det är lite blött. De berättade även att det finns många giftiga svampar t.ex. röd flugsvamp, men att det finns många svampar man också kan äta t.ex. kantareller och Karl Johan-svamp. Sedan fick barnen skapa svampar av modellera, som vi senare under veckan kommer att måla. 

På tisdagen gick 1-3åringarna ut och lekte på förskolans gård. 4-5åringarna hade matematik- och språkstund, där de hade sorterings- och räkneövningar med pärlor och tärning. De sorterade pärlorna i olika högar samt räknade dess mängd. Efter lunch följde 5-åringarna med till frita, där vi klippte och klistrade höstkollage. 

Under onsdagsförmiddagen hade 1-3åringarna miniröris i gymnastiksalen med Erika och Nicklas samt lekte och studsade med bollar. 4-5åringarna gick en skogspromenad och samlade naturmaterial inför kommande pyssel. Riktigt härligt när solen är framme! Efter lunch följde 5-åringarna med till frita där vi hade rörelselek, övriga barn gick ut på gården. 

På torsdagen har vi haft skapande, där alla barn har påbörjat måla sina akvarier. Barnen fick börja att måla med olika blå nyanser. Vi kommer fortsätta med dessa nästa vecka. Efter lunch hade 3-5åringarna rörelse med Maria i gympasalen. Vi lekte bland annat en lek som heter ”Tjuven om natten” och hade avslappning. 

Fredag fm fortsatte de större barnen att jobba med sina discokulor, några målade akvariet och sedan tog de fram ett nytt spel som de spelade tillsammans med Nicklas. De yngre barnen byggde tågbana och dansade till Mamma Mu sånger.
Efter lunch följde 4 och 5 åringarna med frita ut i skogen och åt mellis och hade roligt.

From jan 2016 gör vi lite förändringar av 15 timmars tider. Man kan välja mellan att ha barnen mån-tors kl 8-11.45 eller mån-ons 8-13. Meddela personalen vilket alternativ du/ni väljer för ert/era barn.
 

Skola
Denna vecka har vi påbörjat våra utvecklingssamtal. Roligt att se hur eleverna går in för sitt möte med stort engagemang och entusiasm. 
I torsdags hade vi elevråd där Anna bland annat informerade eleverna om ombyggnationen som snart ska ske i vår utemiljö. Elevernas tankar och önskemål togs emot.
I fredags hade eleverna musikkryss. Vi tittade på lilla aktuellt och diskuterade olika frågor.
Åk F-3
På musiken har vi fortsatt att sjunga sånger om kroppen. Denna vecka blev det bland annat Ben Rangels rapp, Ben cha cha och en sång om våra sinnen. 
Åk 4-6 
I engelskan har vi bland annat jobbat med att förstå innehållet i meningar och lucktexter. Eleverna har också utifrån en given tankekarta fått skriva om sig själva. Vi har pratat mycket om hur man kan utveckla sin text och hur man kan göra om man inte kommer på vad ett specifikt ord heter.

Idrott 
I tisdags var åk 3-6 och simmade på Råsslabadet. Vi tränade på bröst- och ryggsim och fick tips på vad vi kan tänka på för att det ska bli ännu bättre. Mycket beröm till våra elever som skötte sig exemplariskt!
I torsdags började vi med dans. Vi gjorde olika rörelsemoment och gjorde bland annat dansstopp. Vi började även träna på en koreografi.  

Frita
I måndags hade vi skapande, där vi gjorde kompis-tavlor. Varje elev fick ett pappersark som de började rita på till musik, efter stund skickades pappret vidare till kompisen åt vänster som fick fortsätta måla på teckningen. Till slut hade alla kamrater ritat på varje teckning och det blev en kompis-tavla.
 
På tisdagen följde 5-åringarna med till förskoleklassen. Vi samtalade om hösten och dess färger, sedan klippte och klistrade de höstkollage, där vi gjorde fina träd. 

I onsdags hade utedag och rörde på oss så mycket som möjligt på skolgården. De lektes ”hav, land och rike” samt hoppades hopprep. Barnen hjälptes åt att räkna hur många hopp var och en lyckades samla på sig.  

På torsdagen tittade vi på ett nytt avsnitt av ”Ugglan och kompisproblemet”. Avsnittet handlade om att man inte ska avbryta. Vi pratade sedan i smågrupper och i stora gruppen om vad man kan göra när någon avbryter och varför man avbryter. Sedan var vi i gympasalen och lekte ”tjuven om natten”. 

Idag gick vi till skogen. Vi lekte lekar och åt mellis ute.
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