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Allmän information

Nu går det löss på förskolan och skolan. Var snälla och kolla era barn under helgen, så att dom inte har löss eller ägg i håret. 

· Studiedag 30/11
· Bokbussen kommer den 3/12
· Julfest med luciatåg 11/12
· Julavslutning 17/12 kl 17.30 i Kvarsebo kyrka

Förskola

Torsdagen den 3/12 kommer personalen på förskolan ha en halv planeringsdag. Den kommer vara på eftermiddagen. Det kommer då vara vikarier som är med barnen i verksamheten.

På måndagsförmiddagen var vi inne och lekte i lekhallen. Eftersom det var få barn och det var kallt ute, valde vi att vara inne hela förmiddagen. Efter lunch hade vi läsvila och sedan gick vi ut och lekte på gården. 

I tisdags förmiddag fortsatte 4-5åringarna skapa sina discokulor. Det är pillrigt med små nålar och paljetter. De små barnen var i lekhallen och gjorde olika lekar. Efter lunch gick vi ut och lekte på gården. 

I onsdags förmiddag var vi ute. Efter lunch gjorde vakenbarnen ljuslyktor med Johanna.

På torsdagsförmiddagen fortsatte 4-5åringarna skapa sina akvarier. På eftermiddagen var vakenbarnen ute på gården. 

Idag fortsatte 4-5åringara med sina julgranar. De gjorde också ljuslyktor. De små barnen var inne i lekhallen och degade och ritade. Sedan gick vi ut innan lunch. 

Skola
Vi har fortsatt att öva på julteatern och luciasånger, både i grupp och alla klasser tillsammans. De som har en roll eller ska läsa vers har idag fått hem det de ska säga, så öva gärna hemma. Fredagen avslutades med att se på lilla aktuellt med diskussionsfrågor.

Åk F-3
Åk 1-3 har gjort PopUp julkort i ämnet bild/teknik.
I matten har vi övat på att uppskatta längd och mäta. Vi har pratat om mått man använde sig av förr. Eleverna fick rita av sin egen fot, klippa ut och mäta olika föremål. Åk 2-3 mätte även omkrets. Åk 3 har tränat matte på datorn, här bestämdes område utifrån de mattemål vi satt upp i elevens IUP.
På No fick eleverna skriva en tankekarta om vad de tänkte på när de hörde ordet ”kroppen”. Sedan fick de läsa upp vad de skrivit för en kompis. Vi pratade om att de kroppsdelar som vi kan se är lättare att komma på än de som finns inuti kroppen och som vi inte ser. Vi tittade på en animerad film om vad en cell är, och diskuterade efteråt bland annat att den är väldigt liten och att vi har jättemånga celler i kroppen.
I F-3 avslutar vi snart Forntiden, vi har lite kvar om Järnålder. Sedan börjar vi med Religion. Vi kommer arbeta med grunderna i hur Kristendomen kom till Sverige och lite kortfattat om de andra världsreligionerna.

Åk 4-6 
Vi har arbetat med våra grannländers språk. Eleverna har arbetat 2 och 2 med att översätta matsedel till både danska och norska. De har också haft som uppgift att ta reda på hur orden låter. Nästa vecka ska de redovisa matsedlarna för F-3 eller 2-3.
Åk 5 har haft lite tester i svenska, vilket kallas för DLS. Man testar stavning, ordförståelse och läsförståelse.
Åk 4 och 6 har intervjuat varandra både i svenska och engelska.
Vi har haft mycket diskussion om muntligt framträdande. Vad är det som gör att vissa blir mer nervösa än andra?
Vad är viktigt att tänka på inför ett framträdande?
På No-lektionen har vi arbetat med kroppen.

Idrott 
Vi har fortsatt träna på dansen. Barnen är jätteduktiga och vi har kommit långt i vår träning. Om barnen vill träna hemma eller bara lyssna på låtarna vi dansar till, så är det de här låtarna:
So what – Pink (alla)
Hula Hoop – OMI (åk 3-6)

Frita
Den här veckan har Erika varit sjuk, så Åsa, Luna och Johanna har haft Frita mån-onsdag istället. 
I måndags började vi klippa ut händer i grönt papper. Händerna ska vi sedan ha till att göra en julgran som vi ska sätta upp på väggen. 
På tisdagen var vi ute på gården och lekte innan mellis. Efter mellis var vi i gympasalen.   
I onsdags hade vi rörelse i gympasalen. 
På torsdagen fick vi välja om vi ville vara ute eller inne innan mellis. Var man inne så fortsatte man klippa händer till granen. De som var ute hoppade hopprep och lekte jaga. 
På fredagen fortsatte förskoleklassen läsa i Sagan om Sune. Lappen ur ”fredagsmys-burken” blev att lyssna på musik på smartboarden. Barnen fick önska låtar från Youtube och sedan så lyssnade vi och kollade på videon.  


Trevlig helg!
Anna, Pelle, Sussie, Iréne, Maria, Åsa, Anne-Helene, Erika, Nina, Kristin, Nicklas och Johanna
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