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Veckobrev, vecka 51
	
Allmän information
Tiden flyger fram och ytterligare en termin har gått. Stort tack till alla er som bidrog till en lyckad julfest förra fredagen och till alla er som kom till vår julavslutning igår.

Förskola
Under måndagsförmiddagen pysslade barnen med sina paljettbollar och hjärtan. Vi ritade även julteckningar och gjorde julkort. De yngre barnen hade fri lek i lekhallen. Efter lunch tittade vi på julkalendern och gick sedan en promenad runt broarna för att se om vattnet blivit till is i forsarna. 

I tisdags fortsatte vi med vårt pyssel. 4-5 åringarna har gjort girlanger som vi pyntade gymnastiksalen med till torsdagens julbord. 1-3 åringarna har gjort klart sina akvariebilder samt haft miniröris i gymnastiksalen. Efter lunch tittade vi på julkalendern Pelle Svanslös. 

På onsdagen var vi ute och lekte på gården under förmiddagen. Efter lunch tittade vi åter på ett avsnitt av Pelle Svanslös. Dagens diskussion efter avsnittet handlade om att man inte får ta saker från andra samt att man inte ska skylla på varandra, vilket katten Måns gjorde mot Pelle Svanslös. Barnen kom fram till att det är viktigt att vara ärlig.  

I torsdags förmiddag förberedde och dukade vi till jullunchen. Vi tränade också en sista gång på julsångerna med tecken som stöd till avslutningen på kvällen. På lunchen åt vi julbord nere i gympasalen tillsammans med skolan. Efter lunchen kom tomten på besök och han bjöd oss på glass. Vilken snäll tomte! Vi var också snälla, för vi gav tomten choklad. Efter mellis tittade vi på Trolltyg i Tomteskogen och myste tillsammans. 

Idag har 4- och 5åringarna varit med Fritabarnen. Fritabarnen läste ett uppdrag på dagens julgranskula. Det stod att man skulle rita en julteckning till någon man tycker om. De mindre barnen var inne på förskolan och lekte. Vi har också varit ute.







Skola
[bookmark: _GoBack]Vi har övat mycket på vår julmusikal under veckan och i torsdags var det äntligen dags att få visa upp den på vår avslutning. Vilka otroligt duktiga barn ni har! Nu tar vi lite julledigt och ses igen när vårterminen startar den 11/1!

Åk F-3
F-1 har denna vecka arbetat med lång-kort, hög-låg, smal-bred, tunn-tjock. Vi diskuterade att de olika begreppen inte är något givet utan det förutsätter att man jämför med något. Eleverna fick själva komma på föremål och jämföra.
Åk 2 har arbetat i sina matteböcker.
Åk 3 har haft gruppsamtal i matte om skala och att uppskatta längd mm samt arbetat med matte på datorn (mattemästaren och elevspel).

Åk 4-6 
I torsdags var det julbord nere i gymnastiksalen tillsammans med de äldsta barnen på förskolan. Åk 4-6 har haft ansvar för dukning och att dekorera inför festen. Vi har även jobbat i mattehäften (tummen upp) samt matte och engelska på datorn. När eleverna arbetar på datorn har de ett dokument där de fyller i vilka områden de har tränat på och hur de tycker att det har gått. I dokumentet går även jag som lärare in och skriver vad jag anser att eleven behöver träna på.

Idrott 
I tisdags hade åk 3-6 cirkelträning på idrotten. Man jobbade i olika stationer och tränade både sin kondition och styrka. Vi körde även några olika versioner av ”idioten”. Vi avslutade med stretch.
Maria önskar alla elever och föräldrar en härlig och förhoppningsvis lite aktiv julledighet. Vi hoppas på kallare väder, så man kan åka skridskor, skidor och pulka. 

Frita
På måndagen gjorde vi dörrkransar till enhetens entréer av det naturmaterial vi samlade i skogen under förra veckans skogsuppdrag. Jättefina! 
I tisdags stod det julpyssel på julgranskulan, där vi skapade renar av toarullar. 
På onsdagen hade vi tipspromenad med julfrågor samt med utslagsfrågan: Hur många gem finns det i glasburken?”. Det var totalt 66 stycken. 
I torsdags lästes det ”film” på julgranskulan. Vi tittade på Hajar som hajar och åt mellis till filmen. 
Idag stod det att vi skulle rita en julteckning till någon vi tycker om på julgranskulan. Vi fick också med oss ett papper hem, med två uppgifter från kula 19 och 20.



På julavslutningen fick alla barn som varit på Frita senaste tiden en komplimangstavla. På tavla satt komplimanger som kompisarna och pedagogerna skrivit till var och en. Under hela hösten har vi arbetat med värdegrund, bland annat genom att prata om vad en komplimang är, hur det känns att få och ge komplimanger och gjort olika övningar där vi tränat på att ge varandra komplimanger. 

Vi behöver ha in barnens tider för första skolveckan (11-15 januari), så fort som möjligt. Barnen kommer ha samma skoltider som denna termin. Det går bra att maila tiderna till forskola.frita@gmail.com, mariaj.kvarsebo@gmail.com eller erika.kvarsebo@gmail.com. Vi behöver ha tiderna senast 28 december.
 

God Jul och Gott Nytt År!
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