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Förskola
Under denna vecka har vi gått på flera skogsutflykter, både runt broarna för att titta på vattnet samt för att titta på vår myrstack. Barnen har utifrån detta påbörjat ett myrprojekt. 
Vi har haft miniröris, där barnen övat på olika grundmotoriska rörelser t.ex. krypa, balansera och hoppa. 
Matte- och språklek har även hunnits med där vi spelat memory, pratat om färg och form samt bokstäver. 

Skola
Åk F-1 
I matten har vi jobbat med sortering av olika saker. Vad kan vi sortera för något?
Vi har ägnat tid åt tiokamraterna, vilka är otroligt viktiga att kunna. Träna gärna hemma om ni har möjlighet. Vi har också pratat om lägesbegrepp ex, på, under, bredvid och i.
I tisdags repeterade vi alfabetet. Vi skrev alfabetet med olika färger samt pratade om var vi hör de olika bokstavljuden. Barnen tränade på bokstavsformen samtidigt.
Planeringsboken är ett vanligt inslag i vardagen i skolan. Ett populärt arbetssätt har vi förstått. I arbetet tränar barnen individuellt med olika material och på olika nivåer i svenska och matte.
Vi har även jobbat med vår värdegrund, där vi diskuterade olika känslor. Varför är det bra att kunna visa olika känslor? Läraren läste en kompisbok om känslor och eleverna fick diskutera utifrån den. Många bra tankar! Vi kommer fortsätta med detta nästa vecka. 
Vi avslutade veckan med lite värdegrundsarbete, då vi pratade om vad som är viktigt att tänka på så att alla trivs och mår bra i skolan. 

Åk 3-6
I Geografi arbetar vi med Vår Jord. Just nu läser och diskuterar vi om jordytan och dess uppbyggnad. Vi ser film och läser om vad som påverkar jordytan, vilket kan vara många olika faktorer som spelar in. Människans påverkan samt vind och vatten som eroderar berg och annan mark.
I svenska arbetar vi med Mina texter. Eleverna arbetar just nu med berättande texter. Det kan vara att analysera en text och träna på vad en inledning på en berättelse kan innehålla. Vi tränar grammatik och stavning.
Vi lägger också in tyst läsning under dagen. Det har blivit ca 15 min per dag denna vecka.
Åk 4-6 hade också värdegrundsarbete idag. Vi pratade om samma sak som vi gjorde i F-1. Alltså vad som är viktigt att tänka på när vi umgås med varandra på skolgården och när vi arbetar i klassrummet. Eleverna hade väldigt många och vettiga åsikter. 
Vi avslutade lektionen med några värderingsövningar och eleverna fick ta ställning till olika påståenden. 
Vi kommer fortsätta med detta arbete och ta del av olika material. 
Vi kom fram till att ALLA ska trivas och må bra i skolan och på fritiden.

Idrott 
På veckans idrott har eleverna arbetat kring hälsa och friluftsliv med fokus på allemansrätten, ”Inte störa – inte förstöra”. Vi har diskuterat olika frågor i helklass samt mindre grupper, tittat på kortare filmer, skapat affischer och gått en tipspromenad. 

Frita
I måndags skulle vi egentligen haft vår första skogsutflykt till Klinten, men på grund av sjuk personal valde vi att skjuta upp den till nästa vecka. Barnen hade verkligen sett fram emot detta! 
Under veckan har vi spenderat mycket tid utomhus och lekt tillsammans bl.a. dunkkurragömma. Barnen har även tittat på film, ritat och haft hänga gubbe-tävling. 

Övrig information
12/9 Studiedag skola
14/9 Skoljogg: 
Vi åker till Blomenbergska skolan i Tystberga och då skall barnen ha med sig frukt, vattenflaska samt matsäck som täcker lunchbehovet. Vi kommer åka från skolan 8.30 och åker hem vid 13.00, hemma ca 14.15.

Tänkta veckor för utvecklingssamtal i skolan är vecka 42-43. 


Önskar
Åsa, Pelle, Iréne, Åsa B, Anne-Helene, Erika, Nina, Johanna, Bitte och Kristin
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