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Veckobrev, vecka 38

Förskola
Denna vecka har vi bland annat haft rörelselek, där 4-5 åringarna var utomhus och 2-3 åringarna var i gymnastiksalen. Det blev ”Kom alla mina små kycklingar”, miniröris och bollek. 
I måndags var det teater i gymnastiksalen där alla barn och elever var inbjudna. Den handlade om känslor. 
Vi har under veckan även arbetat mycket med vår Kompisblomma. 4-5 åringarna har pratat om bladet ”Säga förlåt” och ritade sedan en teckning utifrån det. Dessa hänger i vår hall. De yngre barnen samtalade om ”Stopp-handen”, när ska man säga stopp? Varför säger man stopp? 
I onsdags var det den internationella fredsdagen. Vi pratade om att vi alla är kompisar och tillsammans, samt att man är snäll mot varandra. Sedan ritade barnen av sina händer och satte upp dem tillsammans på ett fint papper för att visa att vi alla är viktiga. 

Skola
Åk F-1 
Ägget har kläckts! Fråga gärna era barn om vad som fanns i det mystiska ägget. Vi hade även fått ett nytt brev, där det stod att den lilla filuren inte visste vad den hette. Eleverna fick därmed komma med namnförslag som vi skrev ned. Eleverna kom sedan på att vi alltid har fått brev, att det verkar som att filuren inte kan prata. ”Då måste vi också skriva ett brev tillbaka” menade de. Sedan laborerade vi med våra egna namn. Hur många och vilka bokstäver/ljud har jag i mitt namn? Eleverna fick även med sig en liten läxa hem, där de skulle ta reda på varför de har fått sina namn samt vad deras namn betyder. 

Eleverna har även skrivit händelseböcker, där de först får rita en bild och sedan skriva en berättelse utifrån den. De övar framför allt på sitt berättande, men dessutom sitt skrivande. 
I matten har eleverna övat extra på siffrorna 1-5, hur de skrivs och koppla dessa till rätt antal. Utifrån dessa tränade vi också på ordningstal, första – andra – tredje samt dubbelt och hälften. Arbetet med planeringsboken fortsätter som vanligt. 
Vi har arbetat med Geografi genom att titta på första avsnittet av Geografens Testamente, De stora sjöarna.


Åk 3-6
I matte har vi haft genomgång av talsorter, talmönster och överslagsräkning. Åk 3 hade en kartläggningsuppgift idag. Vi använder oss av ett material som heter Tummen Upp, vilket finns till många ämnen nu. Första delen handlar om tal, talsorter, mönster och delar av hel. Som sagt så började vi med det avsnittet idag och kommer fortsätta nästa vecka. Ett bra material som liknar det i Nationella proven åk 3. Vi kan se vad som är lätt respektive svårt och utgå från resultatet för vidare planering.
Åk 4-6 kommer också arbeta i detta material. Första delen blir i oktober.

Åk 4-6 har sett en kortfilm om solensuppkomst. Vi diskuterade fritt om ämnet och flera kom med intressanta resonemang om vår egen uppkomst.
Vi har också börjat skriva berättelse i svenskan. Grunderna i skrivandet arbetar vi med gemensamt. Vi har genomgångar och övningar i helklass för att sedan jobba i grupp eller enskilt.

Åk 3-6 har också fått börja ta lite mer ansvar. De har fått ordna böckerna i biblioteket i alfabetisk ordning, inventerat våra rast-/fritidsleksaker, göra iordning i uteförrådet samt göra listor med elevvärdar till klassrum och rastutlåning.  

Idrott 
Från och med v.40 kan åter använda våra omklädningsrum och duschar. Då är det viktigt att eleverna har med sig ombyten samt handduk osv. 
Måndagar: åk 3-6 lektion kl.8.30–9.30, vilket innebär att de gärna får komma ombytta direkt på morgonen. 
Torsdagar: åk F-1 kl.12.00–13.15 samt åk 3-6 kl.13.15–14.30.

Denna vecka har eleverna spelat ”Spökboll”, både utomhus och i gymnastiksalen med syfte att prova på att genomföra aktiviteter i olika miljöer. Vi har även samtalat och diskuterat kring varför det är viktigt att värma upp samt stretcha i samband med lekar, spel och idrotter. En elev i årskurs 6 kommer att få ansvara för uppvärmning i början av lektionen samt stretch som avslut på en idrottslektion, detta för att öva på sitt ledarskap. 
Nästa vecka: Eleverna får gärna ha träningskläder med sig – kläder efter väder. 





Frita
På måndag v.39 är det återigen dags för utflykt till Klinten, vi önskar att alla barn som har frita den dagen får ta med sig en potatis…
Denna vecka uteblev Klinten och istället var vi kvar på skolgården och lekte tillsammans. Vi lekte ”Alla ekorrar byter bo” och ”Under hökens vingar kom”, mycket uppskattat. Sedan blev det naturligtvis lek med de fina hästarna som kommit till skolan och förskolan. 
Vi har under veckan även haft speltimme, där det övades en rad olika förmågor t.ex. turtagning och matematik. Massage och högläsning i gymnastiksalen har hunnits med samt även en hel del utelek på skolgården. 

Övrig information
Tänkta veckor för utvecklingssamtal i skolan är vecka 42-43. 

Från och med v.40 kan vi åter använda våra omklädningsrum och duschar. Då är det viktigt att eleverna har med sig ombyten samt handduk osv. 
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