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Förskola
I måndags…
Vi har haft rörelselek i gymnastiksalen, där barnen blev introducerade till en ny miniröris-skiva med ny musik och nya rörelsekombinationer. Väldigt roligt! Vi avslutade med ”Ett skepp kommer lastat”.
På matte- och språkstunden gjorde 4-5 åringarna en lyssnarövning, där de skulle följa instruktioner och rita en teckning. Barnen övade på färg, form och lägesord.

Skola
Åk F-1
I svenskan har eleverna jobbat vidare i sina planeringsböcker samt haft en instruktionsövning/lek där de skulle lyssna och rita det som sades. I denna övning övade de även på lägesord t.ex. bredvid, på, ovanför, under etc.
I matten har vi repeterat tiokamraterna och skapat eget hjälpmedel för att öva på detta på egen hand. Eleverna jobbade också i sina matteböcker.

Förra veckan fick F-1 en liten läxa med sig hem av vår spökfilur. De skulle ta reda på varför de fått sina namn och dess betydelse. Alla elever fick berätta för varandra och ritade sedan en teckning om sitt namn. Dessa finns att åskåda i korridoren.
Eleverna har fortsatt att rita och skriva händelseböcker.
I onsdags fick åk 1 och 3 uppgiften att skapa Grattis-kort till Pelle, som fyllde år i torsdags. Eleverna använde olika tekniker, några gjorde kollage medan andra ritade och skrev på egen hand.

Vi har tittat på avsnitt 2 i Geografens Testamente ”De stora slätterna”. Under programmet stoppade vi och pratade om svåra ord och var de befanns sig i Sverige.
Svåra ord idag var ex, sabotage, iaktta och bokskog. Vi diskuterade vad som händer och vad som kommer att hända. Innan filmen pratade vi om vad vi ser på en karta och vad de olika tecknen och färgerna betyder.
Så under filmen kunde vi repetera dessa tecken och färger.
Nästa gång fortsätter vi lite med kartan och hur vi kan hitta på den. Vi kommer också repetera väderstrecken.
Om vi hinner börjar vi med Sveriges landskap.
Idag fredag fortsatte vi med barnkonventionen. Barnen fick i grupp klippa isär en klippdocka i sex delar. I varje del skulle de sedan skriva 1 st av barns behov. Vilka behov barn har, kom vi tillsammans fram till förra veckan.
När de hade klippt ut och skrivit i kroppsdelarna, klistrade de upp dessa på ett nytt stort färgat papper. Barnen var fantastiskt duktiga och har väldigt fina tankar om barnens rätt och behov i samhället.

Åk 3-6
I matte har vi haft en stor genomgång av vissa områden. Det handlade om hur vi avrundar tal, uppskattar och delar upp hela bitar i mindre enheter såsom tredje, fjärde och 16-delar.
Eleverna fick som uppgift att skriva en kort berättelse på ca: 1 timme. Viktigt var att den skulle innehålla de viktiga delarna, överskrift, inledning, händelse/händelser samt avslut.
Syftet med denna berättelseskrivning var att för det första kunna bedöma vad vi behöver öva mer på, men också att under lite tidspress skapa en hållbar text. Eleverna kommer hamna i tidspress när de gör Nationella Proven så det kan vara bra att de får öva lite på det.

Idrott
Från och med nästa vecka (v.40) kan vi åter använda våra omklädningsrum och duschar. Då är det viktigt att eleverna har med sig ombyten samt handduk.
Måndag: Åk 3-6 kl.8.30–9.40, kom gärna ombytta!
Torsdag: Åk F-1 kl.11.45–13.00 samt åk 3-6 kl.13.15–14.30.

Denna vecka har vi haft stationsövningar både utomhus och inomhus, där eleverna fick öva på grovmotoriska och sammansatta rörelser med olika redskap t.ex. studsa, kasta och fånga boll, balansera, hoppa hopprep m.m. Precis som förra veckan fick en elev hålla i uppvärmning och avslut med stretch.
Nästa vecka: Är vi fortfarande utomhus, om himmelen inte öppnar sig, så tänk lite på klädval.

Frita
I måndags gick alla fritidsbarn till Klinten där de kokade soppa med de potatisar som barnen tagit med sig hemifrån. Supermysigt att äta varm soppa i höstvädret!
På tisdagen städades och sorterades det på våra hyllor samt utelek på skolgården. Kompisgungan och gungbrädan används flitigt.
Onsdagen spenderades först i gymnastiksalen med högläsning och massage. En skön och lugn stund tillsammans! Sedan utelek på skolgården.


Övrig information
Från och med nästa vecka (v.40) kan vi åter använda våra omklädningsrum och duschar. Då är det viktigt att eleverna har med sig ombyten samt handduk.

Tänkta veckor för utvecklingssamtal i skolan är vecka 42-43.


Trevlig Helg
Önskar
Åsa, Pelle, Iréne, Åsa B, Anne-Helene, Erika,
Nina, Johanna, Bitte och Kristin
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