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Förskola
Veckan började med en skogspromenad där barnen tittade på alla löv som hade ramlat från träden, på deras färger och pratade om varför de byter färg till hösten. Vad händer när det blir höst? Vilka är höstens färger? Detta spann vi vidare på under veckan där de yngre barnen fick skapa höstmålningar. Medan de yngre barnen skapade höstmålningar så bakade de äldre barnen ”kanelbullekladdkaka” som de också bjöd skolbarnen på. Mums! 
Vi har haft rörelselek i gymnastiksalen, där fick barnen öva på olika grovmotoriska rörelser i en hinderbana b.la. balans, kullerbytta, rulla, krypa och hoppa. 
En hel del fri lek har barnen hunnit med såklart, både inne i våra lokaler samt utomhus på förskolans gård och skolgården. 
Idag, fredag, var det fotografering för hela verksamheten, både gruppfoton och individuella foton togs. Barnen var superfina! Ur fredagsmysburken drogs lappen ”Se på film”, så detta gjorde vi under eftermiddagen. 

Skola
Åk F-1 
Nu har vi äntligen fått svar från vår spökfigur som fanns i det mystiska ägget. Spöket har valt ett namn från förslagen som eleverna skrev i deras brev, han heter numera Rasslan. Eleverna fick i uppgift att rita Rasslan och måla en bakgrund med mönster och/eller former (matte). Dessa teckningar finns i korridoren. Rasslan spökade också med sitt namn och vi testade att spöka med våra namn.
Eleverna har arbetat vidare i sina planeringsböcker samt sina händelseböcker. Många häpnadsväckande berättelser blir det. Jätteroligt att läsa! 
Vi har lekt ”Kims lek” samt en bokstavlek där eleverna är indelade i lag och ska komma på en maträtt, en färg, ett djur, flick- och pojknamn på en viss bokstav. Här gäller det att samarbeta och lyssna på hur bokstavsljuden låter. 

På mattelektionen har gått igenom och arbetat med symmetri och mönster. Vi har byggt med klossar och målat. Vi har också pratat om tiokamraterna och vad det är.

Åk 3-6
På engelskan har vi jobbat vidare med kapitlen i textboken utifrån varje årskurs. Vi jobbar också mycket på Övningsmästaren. Det får eleverna väldigt gärna göra hemma också. http://ovningsmastaren.se/ovningsmastaren/ 
På svenskan har vi pratat om vad Limerick är. Att det är en stad i Irland och en kort skämtdikt på femrader. Dikten är uppkallad efter staden och dikten skall rimma enligt schemat AABBA. Rad ett, två och fem är längst och ska rimma. Rad tre och fyra är kortare och skall rimma. Vi har läst upp ett par roliga limerickar samt testat att börja på en egen.
I matte har vi haft ganska många gemensamma genomgångar i delar av hel, såsom hälften, tredjedelar, åttondelar osv.
Vi har pratat mycket om våra räknesätt, hur + och – hör ihop och hur division och multiplikation hör ihop.

I geografi har det varit fokus på Sverige och landskapen Blekinge och Dalarna. Eleverna arbetar med uppgifter och stöter då på nya ord/begrepp såsom tätort, folkmängd och areal, vilka vi har pratat om i helklass.

Åk 3-6 fick idag lyssna på en elev som gått på skolan. Han har varit på Stadium Sportscamp för sina stipendiepengar. Kravet från styrelsen är att eleven kommer på hösten och redovisar vad de har gjort för pengarna. Många elever blev nyfikna på att delta på lägret nästa år. Åk 5-6 fick ännu en redovisning att lyssna på. En annan elev hade lagt pengarna på en resa till Polen och Auschwitz. En mycket intressant och lärorik redovisning med många bilder.

Idrott 
Denna vecka har vi haft stafetter och lekar av olika slag. Eleverna övar b.la. samarbete, att följa instruktioner och regler. Även denna vecka har en elev haft ansvar för uppvärmning och avslut med stretch. 

Nästa vecka står innebandy på schemat, vilket innebär att vi kommer vara inomhus. 

Frita
I måndags kunde vi tyvärr inte gå till Klinten, men fritidsbarnen tog en promenad till skogen och samlade löv av olika slag. Dessa användes sedan till lövtryck. 
Under tisdagen hade vi rörelsetimma i gymnastiksalen, vi lekte olika kullekar t.ex. tunnelkull, pepparkakskull och jägarboll. 

Onsdagen innehöll massage och högläsning i gymnastiksalen samt utelek på skolgården. Även i torsdags hade vi lek på skolgården, vi spelade b.la. fotboll. 
Till idag, fredag, drogs lappen ”leka Land, hav och rike” ur vår fredagsmysburk. Detta gjorde vi på skolgården. 

Övrig information
Info från Pelle:
UNIKUM
Jag har fått förfrågan om att presentera lite närmare hur läget är med Unikum. Jag försöker att punkta upp aktuella saker som är bra att veta.
1. Logga in med de uppgifter man fått. OBS! Alla har inte gjort det.
2. Gå in på ert barns årskurs.
3. Gå in på barnets startsida. Den vänstra fliken med en profilbild.
4. Titta runt på denna sida och bekanta er.

Det första vi ska fokusera på i dagsläget är;
1. Lärloggen, i vilken vi lärare, vårdnadshavare och elev kan kommunicera om skolsituationen. Sedan finns det en Lärlogg för varje ämne.
2. Elevens verktyg, där skolans hemsida ligger som länk samt eventuella sidor på internet som är bra för kunskapsinhämtningen.
3. Info från skolan, där du kan läsa veckobreven, få tips på länkar till sidor vi använder i undervisningen samt övrig info från skolan som är, eller kan vara specifikt för den årkurs eleven går i.

Vi avvaktar med planerings- och kunskapsflikarna ett litet tag till. Vi lärare jobbar med att uppdatera elevens sida och dokumentera deras utveckling i Unikum.
Hoppas ni lyckas komma in och skriv gärna en kommentar om hur det går. Fråga gärna om det uppstår problem. Det finns även hjälp att få på Unikumsidan.
Under vårterminen är tanken att vi går vidare med Unikum och presentera lite mer på ett föräldramöte.

Om några av skolbarnen har pratat om godkännande av er föräldrar för att se film i skolan, så är det ändring i det ärendet. Vi kommer, om det blir aktuellt att se en spelfilm i lärandesyfte, att kontakta er då. Vi kommer undvika filmer som är från 11 år och försöka hitta lämpliga filmer som har åldersgränsen 7 år. Vi ser oftast utbildningsfilmer och dessa är det sällan någon åldersgräns på.





Tänkta veckor för utvecklingssamtal i skolan är vecka 42-43. 

Nu har hösten och kylan kommit. Ta gärna en kik på era barns hyllor och kolla så att de har ombyteskläder, varma kläder, mössor och vantar att använda under förskole- respektive skoldagen.

Om någon har lite verktyg hemma, t.ex. skruvmejslar i olika storlekar, som inte används och som man vill bli av med så tas detta mycket tacksamt emot på skolan/förskolan. 

Påminnelser
Vi ber alla föräldrar till elever i åk 1-6 att svara på skolinspektionsenkäten! Saknar ni inloggningsuppgifter så kontakta Åsa Ö eller Pelle så ordnar vi det. Stort tack på förhand! Förskoleklass och förskolan kommer att få sina enkäter senare i höst.

Glöm inte idrottskläder. Det är fortfarande många elever som inte har kläder med sig till lektionerna. 
· Måndagar: åk 3-6 kl.8.30–9.40. Kom gärna ombytta direkt på morgonen!
· Torsdagar: åk F-1 kl.11.45–13.00 och åk 3-6 kl.13.15–14.30. 
Vi vill passa på att påminna om att det är Höstlov vecka 44. Då är alla skolelever lediga från skolan hela veckan. Fritidshemmet och förskolan har öppet som vanligt. Om ni redan nu vet hur ert/era barns omsorgstider ser ut för denna vecka så mejla gärna dessa till: forskola.frita@gmail.com Vi önskar att få in tiderna senast under v.42. 

Fredag 11 november är det studiedag för förskola och skola.

Trevlig Helg
Önskar
Pelle, Iréne, Åsa B, Anne-Helene, Erika, Nina, Johanna, Bitte, Kristin och Åsa Ö
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