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Förskola
Veckan började med en skogspromenad till ”guldgropen” där barnen lekte med skogens material. Kul! I tisdags dansade barnen loss till musik i gymnastiksalen, tränade på balansen samt en hel del lek förstås. Under veckan har även våra 2-3 åringar gjort lövtryck som hänger uppe på vår vägg inne på förskolan. Det blev så fint! På fredagen bakade våra 5 åringar bröd som vi senare åt till mellanmålet. 

Skola
Åk F-1 
Under morgonsamlingen gör vi ”Hänga gubbe”-tävling med dagens namnsdag mellan elever och pedagog. Än så länge leder eleverna ganska stort… De är jätteduktiga att ljuda fram namnen under dessa tillfällen. Vi samtalar om vilken dag, månad och år det är. Vi har även samtalat mycket om årstiderna, vilken årstid är det nu? Eleverna har därmed fått ett pysselhäfte som har just med hösten att göra. I häftet är det bl.a. korsord, färgläggningsbilder, matematik – räkna antal m.m. Under veckan har vi även arbetat vidare med våra händelse- och planeringsböcker. 

Spöket Rasslan gav eleverna åter en ny uppgift, denna gång skulle eleverna öva på att skriva brev. Hur börjar ett brev? Vad ska stå med i brevet? Hur ska man avsluta? 

I matten har vi arbetat med dubbelt och hälften, mäta och 10-kamraterna.

På veckans bildlektion har eleverna påbörjat att skapa ett akvarium tillsammans. Eleverna har ritat och färglagt fiskar och andra saker som ska finnas med i akvariet. Vi kommer fortsätta med detta nästa vecka, men det finns redan nu att åskåda i korridoren. 

Åk 3-6
Vi har arbetat ganska mycket med matematik denna vecka. Hos de äldre i denna grupp har det handlat om uppställningar och uppskattning. Hos de yngre i gruppen har vi pratat om hur viktigt det är att träna in 10 – kamraterna samt 20 – kamraterna.

Vi har arbetat med geografi Vår Jord samt lite namngeografi över Sverige.

I slutet på veckan har eleverna gjort en egen ämnesutvärdering inför utvecklingssamtalen.

Idag, fredag, åkte åk 3-6 på studiebesök till ett reningsverk. 

Idrott 
Denna vecka har vi börjat med innebandy. Åk F-1 har fått bekanta sig med innebandyklubba och boll. Här handlar det om motoriken öga – hand och öga – fot. De har fått prova på olika passningsövningar och skott på mål. På åk 3-6 lektion fick en elev planera och genomföra innehållet. Som uppvärmning blev det ”Följa John” och regelgenomgång, sedan passningsövningar och skott på mål och avslutningsvis matchspel. 

Nästa vecka fortsätter vi med innebandy och är därmed inomhus. 

Frita
I måndags blev det utflykt till vindskyddet vid Klinten, med mellis där. Efter en liten stund med fri lek så fick barnen en uppgift där de skulle hämta material i naturen enligt en lista och sedan skapa ett konstverk som de sedan fick visa upp för varandra. I tisdags blev det lite engelska med Åsa Ö. På onsdagen hade vi högläsning i gympasalen innan utelek på gården och torsdagen blev lek på gården tillsammans där vi lekte ”gissa mitt djur”. Till fredagsmys blev det höstpyssel till lugn musik. 

Övrig information

Nästa vecka (v.42), på onsdagen, börjar utvecklingssamtalen för skolan. 

Nu har hösten och kylan kommit. Ta gärna en kik på era barns hyllor och kolla så att de har ombyteskläder, varma kläder, mössor och vantar att använda under förskole- respektive skoldagen.

Påminnelser
Vi ber alla föräldrar till elever i åk 1-6 att svara på skolinspektionsenkäten! Saknar ni inloggningsuppgifter så kontakta Åsa Ö eller Pelle så ordnar vi det. Stort tack på förhand! Förskoleklass och förskolan kommer att få sina enkäter senare i höst.

Glöm inte idrottskläder. Det är fortfarande många elever som inte har kläder med sig till lektionerna. 
· Måndagar: åk 3-6 kl.8.30–9.40. Kom gärna ombytta direkt på morgonen!
· Torsdagar: åk F-1 kl.11.45–13.00 och åk 3-6 kl.13.15–14.30. 

Vi vill passa på att påminna om att det är Höstlov vecka 44. Då är alla skolelever lediga från skolan hela veckan. Fritidshemmet och förskolan har öppet som vanligt. Om ni redan nu vet hur ert/era barns omsorgstider ser ut för denna vecka så mejla gärna dessa till: forskola.frita@gmail.com Vi önskar att få in tiderna senast under v.42. 

Fredag 11 november är det studiedag för förskola och skola.

Vi får mycket beröm av Bokbussens personal. De säger att vi är den trevligaste platsen att komma till. Elever och personal är otroligt lugna och trevliga och så lånar vi flest böcker av alla ställen de åker till. 


Trevlig Helg
Önskar
Pelle, Iréne, Åsa B, Anne-Helene, Erika, Nina, Johanna, Bitte, Kristin och Åsa Ö
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