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Förskola
Under tisdagsförmiddagen gick vi allihop ner till gymnastiksalen för att ha Miniröris. Barnen övade på olika rörelser t.ex. hoppa jämfota som bollar, krypa och ryta som tigrar, svänga med armarna som apor och som avslutning blev det vila. Barnen har skapat höstlyktor av glasburkar med löv och glitter, jättefina! Några barn har under veckan också fått göra en ny play-doh deg, färgen blev svart och med glitter i. Det tyckte barnen var kul och häftigt. I fredags förmiddag var vi ute blåste såpbubblor, barnen tyckte det var jätteroligt, speciellt roligt var det att försöka fånga bubblorna i luften.  

Skola
Åk F-1 

Åk 3-6

Idrott 
Denna vecka fortsatte vi med innebandy. Eleverna fick fortsätta att bekanta sig med innebandyklubba och boll samt öva på sin motorik. Vi gjorde passnings- och dribblingsövningar, lekar och matchspel. 

Nästa vecka är vi åter inomhus. 

Frita
I tisdags spenderade vi eftermiddagen utomhus, i höstrusket. Det var bara att ta på sig regnstället och stövlarna. Efter mellis blev det pyssel av väskor, iPads och iPhones i papper – barnen har en väldig fantasi! 

Övrig information
Fredag 11 november är det studiedag för förskola och skola.

Påminnelser
Vi ber alla föräldrar till elever i åk 1-6 att svara på skolinspektionsenkäten! Saknar ni inloggningsuppgifter så kontakta Åsa Ö eller Pelle så ordnar vi det. Stort tack på förhand! Förskoleklass och förskolan kommer att få sina enkäter senare i höst.

Glöm inte idrottskläder! 
· Måndagar: åk 3-6 kl.8.30–9.40. Kom gärna ombytta direkt på morgonen!
· Torsdagar: åk F-1 kl.11.45–13.00 och åk 3-6 kl.13.15–14.30. 

Vi vill passa på att påminna om att det är Höstlov vecka 44. Då är alla skolelever lediga från skolan hela veckan. Fritidshemmet och förskolan har öppet som vanligt. Om ni redan nu vet hur ert/era barns omsorgstider ser ut för denna vecka så mejla gärna dessa snarast till: forskola.frita@gmail.com eller meddela direkt till någon av oss pedagoger på skolan/förskolan. 

Trevlig Helg
Önskar
Pelle, Iréne, Åsa B, Anne-Helene, Erika, Nina, Johanna, Bitte, Kristin och Åsa Ö
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