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Förskola
Denna vecka har vi julpysslat en hel del. Barnen har klippt ut sina händer och klippt och ritat julkulor som vi satt upp på vår stora pappersgran på förskolan. 4 & 5 åringarna har tillsammans 2 och 2 skapat fina ”jultavlor” som hänger så fint på väggen i hallen, in till förskolan. 

Den 9/1 är skola & förskola stängt pga. av planeringsdag. 

För att tillgodose föräldrar och barns önskemål angående 15 timmarstiderna har vi beslutat att lägga dessa mån-fre 8-14. Ni väljer 15 timmar av dessa tider. Detta startar januari 2015. Schema lämnas in tisdag veckan innan schemat gäller, vilket betyder att ni kan välja olika tider för varje vecka bara man håller sig till sina 15 timmar och inom dom tider som vi erbjuder omsorgstid.

Skola
Åk F-1 
Under denna vecka har eleverna arbetat vidare i sina matteböcker. Förskoleklassen har bl.a. arbetat med geometri och former, medan åk 1 i sina böcker har arbetat med dubbelt och hälften. 

I svenskan har eleverna haft fortsatt arbete i sina planeringsböcker. De har även ritat/skrivit i händelseböckerna, det skrivs mycket om magiska djur, Pokémon och spöken. Vi har haft högläsning i kapitelboken ”Den magiska kappan” som börjar bli riktigt spännande. 
På en lektion började eleverna gosa och prata om/med vårt spöke Rasslan, och insåg att vi faktiskt inte vet så mycket om honom. Eleverna tyckte därför att vi skulle skriva ett brev till honom och ställa några frågor som han kunde svara på. I brevet undrade barnen vart han kommer ifrån, vilken favoritfärg och favoritmat han har samt vad han tycker om att göra. Vi väntar med spänning på svar! Eleverna fick även själva rita och berätta hur det ser ut där de bor samt vilken deras favoritmat är. 

F-1 har börjat titta och lyssna på sagor från världen. Första avsnittet var en kort berättelse som heter ”Den magiska penseln” och är ifrån Kina.
Den andra vi lyssnade på idag heter ”Vassmössa” och är ifrån England. 


Åk 1-3 har i veckan haft värdegrundsarbete, där vi diskuterade om vad en lögn/osanning är. Eleverna fick därefter ta ställning till olika påståenden genom att gå till olika hörn med svarsalternativen: ”Ja”, ”Nej” och ”Vet inte/kanske”. När alla elever gått till ”sitt svar” fick de olika svarsgrupperna berätta hur de tänkt. Det fanns inga rätt eller fel, men det ledde till många intressanta diskussioner. Exempel på påståenden var: ”Jag har ljugit någon gång”, ”Man ska alltid säga sanningen”, ”Det är värre att ljuga för sina föräldrar än för en kompis” och ”Det är okej att ljuga för att skydda någon/sig själv”. 

Eleverna har tecknat och ritat luciatåg på veckans bildlektion, dessa teckningar har de fått ta med sig hem. 

Åk 3-6
Åk (3) 4-6 har arbetat med geografi Sverige och skall i detta område snart inleda ett nytt avsnitt. Arbetet med nästa område skall avslutas med en muntlig presentation av eleven. Vi jobbar i grupper. Eleverna delar sedan upp texten så att varje deltagare får en mindre del att arbeta med.
De redovisar tillsammans i gruppen.
Vi har arbetat med matte och svenska. Bingel har också blivit väldigt populärt.

Denna vecka har vi också börjat öva inför lucia som kommer att bli på vår julfest. Vi gjorde även årets luciaval: Ordinarie lucia blev Belinda och reserv blev Alida. Barnen kommer så småningom att få hem texter och verser för de barn som ska läsa vers och de sånger som vi ska öva på.

Idrott 
Denna vecka har vi börjat med dans, där syftet är att eleverna ska utveckla sin förmåga att röra sig till musik i olika danser och lekar där det övas rörelseimprovisation, takt och rytm. Vi har bl.a. lekt dansstopp och dans-kull med/utan rockringar, vi har gjort ”Spegeln” i par där eleverna ska följa och imitera varandras rörelser. Vi har även samtalat och diskuterat kring vad hälsa och hygien innebär och varför man ska värna om dessa. Samtala gärna med ert/era barn angående detta hemma – varför tycker ni det är viktigt? 

Frita
På måndagen blev det skogsutflykt till Klinten, där vi åt mellis med varm choklad. 
Under tisdagen planerades lite julbestyr. Barnen fick i uppgift att rita ett varsitt pepparkakshus som vi ska baka på fritids. Vi hade sedan en röstning om vilka två modeller vi ska bygga. Ett kommer åk F-1 ansvara för och bygga, det andra får de äldre fritidsbarnen (åk 3-6) konstruera. 
I onsdags fick barnen välja mellan pyssel och spel i fritidsrummet eller att leka ”Killer” i gymnastiksalen. 
I torsdags blev det utelek på gården i det vackra vädret där det lektes i vattnet på fotbollsplanen och sedan lite stenjaga i hundrarutan innan det blev mellis och sedan var det några som fortsatte med sina broderier.


Övrig information

Påminnelser
Om ni ännu inte lämnat in jullovstider för ert/era barn gällande förskola och fritids, gör gärna det snarast möjligt, men senast den 2 dec. Det går bra att mejla till: forskola.frita@gmail.com.

Vi påminner om att lämna in föräldraenkäten för förskolan. Det är viktigt att ni lämnar era synpunkter eftersom det är dem vi utgår efter när vi utvecklar och förbättrar vår verksamhet. Man har förlängt tiden att kunna svara på enkäten eftersom det var så få inlämnade men nu är det sista chansen. Nu måste enkäten lämnas in elektroniskt då det är försent att lämna den till förskolan/skolan. 

JULFESTEN Se bilagan. VÄLKOMNA 

ÖNSKEMÅL: Nu börjar vi julpyssla för fullt och tar tacksamt emot toa/hushållsrullar, små glasburkar och 0,5 liters petflaskor. Tack för hjälpen i förväg…..














Nationella Prov åk 6 i Svenska och Matematik
Hej!
Nu har vi planerat in datum för de muntliga delarna i det nationella provet i svenska och matematik. Dessa datum är det viktigt att eleverna inte är lediga.
Höstterminen 2016
SVENSKA Muntligt
Tisdag 15/11 Introduktion Svenska Del A ca: 30 min 
Fredag 18/11 Instruktion och förberedelser för Svenska Del A ca: 60 - 80 min
MATTE Muntligt
Tisdag 29/11 Del A ca: 30 min

Vårterminen 2017
SVENSKA
Tisdag 7/2 Delprov B1 - Läsförståelse - berättande text samt Delprov C1- Skrivuppgift - berättande text
Torsdag 9/2 Delprov B2 - Läsförståelse - sakprosa samt Delprov C2 - Skrivuppgift - sakprosatext
MATTE
Måndag 3/4 Delprov B och C
Onsdag 5/4 Delprov D och E



Trevlig Helg
Önskar
Pelle, Iréne, Åsa B, Anne-Helene, Erika, Nina, Johanna, Bitte, Kristin och Åsa Ö
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