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Förskola
Denna vecka har barnen fascinerats av vår ”nya” hemvrå. Något som barnen uppskattade extra mycket var de nya utklädningskläderna. Där inne har barnen varit en hel del och lekt tillsammans. 5-åringarna har åkt buss till Krokeks kyrka för att titta på julspel, det tyckte dem var spännande. Roligt att komma iväg lite också. I torsdags gick alla förskolebarn & skolbarn upp till skogen. De plockade tall- och grankottar till ett pyssel vi ska göra, samt fri lek i skogen med kompisarna. 

Nu förändrar vi vår innemiljö på förskolan: 
Barnen önskar sig en koja. Vi undrar om det finns någon som vill bidra med plywoodskivor till oss eller om det till och med finns någon snäll, händig person som skulle kunna tänka sig att bygga en koja till barnen samt också om någon har en fåtölj eller mindre soffa som man kan skänka till oss. Tack på förhand! 

Skola
I onsdags åkte förskoleklassen och årskurs 1-4 till Krokeks kyrka för att titta på julspel. Julspelet handlade om Emil i Lönneberga, när han och hans syster Ida samt Alfred bjöd hem de fattiga på mat i Katthult. 
Vi har även under veckan övat på våra jul- och luciasånger som vi ska framföra på julfesten den 16/12. 

Åk F-1 
Denna vecka har vi haft fortsatt arbete i matematik- och planeringsböckerna. Eleverna har övat på att klappa stavelser, där de först fick klappa sina namn, sedan olika ord som har med julen att göra samt Pokémons. 
Eleverna har på veckans bildlektion i grupper övat på att skriva dikter tillsammans. Vad är en dikt? Hur ska man skriva en dikt? Det blev jättefina dikter om julen. 

Åk 3-6 
Under veckan har eleverna arbetat med kapitel 6 i ”Huset”, det blir härliga texter att ta del av. Eleverna övar bl.a. meningsbyggnad. 
På engelskan har eleverna jobbat vidare i sina engelskaböcker. Bingel har eleverna även arbetat flitigt med som hjälpmedel på många lektioner. Där kan de arbeta med olika No-, matte- och engelskauppgifter. De vet själva vad de främst behöver träna mer på i de olika ämnena. 
I No har eleverna färdigställt vårt solsystem (solen, planeterna, månar och asteroider) av papier maiche. Nu har de påbörjat att skriva faktatexter om dem genom att söka fakta på nätet och böcker. 
Eleverna har på veckans bildlektion övat på att skriva dikter. Vad är en dikt? Hur ska man skriva en dikt? De fick skriva varsin dikt om julen, härlig läsning med andra ord. 
Alla elever på skolan gick tillsammans med förskolebarnen till skogen för att plocka gran- och tallkottar. Dessa ska skolbarnen använda till pyssel. 
Idag, fredag, avslutades dagen med julkortspyssel samt lite städning på sina hyllor i korridoren och lådor samt klassrum. Det behövs ibland och det går väldigt smidigt när vi hjälps åt .  

Idrott 
Denna vecka har vi fortsatt med dans. Årskurs F-1 har övat vidare på rörelseimprovisation där de bl.a. spegeln i ring där var och en fick stå i mitten och göra olika rörelser som vi andra skulle härma, samt komma på rörelser till olika ord. Orden var: gata, hjärtslag, slagsmål och havsvåg. Årskurs 3-6 arbetar vidare med koreografi och ledarskap i grupper som de ska visa upp och lära oss andra. 

Frita
Denna vecka har verksamheten handlat mycket julpyssel. Vi har bl.a. fått upp vår julgranskalender i korridoren samt färdigställt smällkaramellerna som innehåller årets juluppdrag. Barnen har även haft ljustillverkning, där vi smält stearin i vitt, grönt och rött och fyllt små fina ljuslyktor som barnen fått ta hem. 
Vi har påbörjat vår skiss för pepparkakshusbygget. Fortsättning följer nästa vecka!

Övrig information
Vi ber så hemskt mycket om ursäkt för att ni vårdnadshavare inte fick information om julspelet som vi åkte iväg på i onsdags. Eleverna var i alla fall väldigt nöjda och tyckte det var en rolig överraskning. 

Påminnelser! 
Skolsköterskan Susanne saknar flera lappar angående bland annat vaccination, så snälla alla berörda föräldrar lämna in dessa snarast!

Om ni ännu inte lämnat in jullovstider för ert/era barn gällande förskola och fritids, gör gärna det snarast möjligt, men senast den 2 december. Det går bra att mejla till: forskola.frita@gmail.com.


Nationella Prov åk 6 i Svenska och Matematik
Hej!
Nu har vi planerat in datum för de muntliga delarna i det nationella provet i svenska och matematik. Dessa datum är det viktigt att eleverna inte är lediga.
Höstterminen 2016
MATTE Muntligt
Tisdag 29/11 Del A ca: 30 min

Vårterminen 2017
SVENSKA
Tisdag 7/2 Delprov B1 - Läsförståelse - berättande text samt Delprov C1- Skrivuppgift - berättande text
Torsdag 9/2 Delprov B2 - Läsförståelse - sakprosa samt Delprov C2 - Skrivuppgift - sakprosatext
MATTE
Måndag 3/4 Delprov B och C
Onsdag 5/4 Delprov D och E


Trevlig Helg
Önskar
Pelle, Iréne, Åsa B, Anne-Helene, Erika, Nina, Johanna, Bitte, Kristin och Åsa Ö
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