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Veckobrev v 2 
Välkomna tillbaka, vi hoppas ni har haft en fin julledighet! 

Förskola
[bookmark: _GoBack]Denna vecka har vi haft en lugn vecka där vi lekt och varit tillsammans, barnen har ju varit ifrån varandra en lång tid så de har behövt vara tillsammans och lekt och haft skoj. Vi har varit ute och halkat runt på isen på förskolans gård och grävt i snön och gjort snöbollar i olika storlekar. I fredags morse åt vi banan och äpple till fruktstunden och vi började prata om hur bananer växer, vi avslutade med att titta på en film som vi hittade om en bananodling där det visades hur det går till när man skördar bananer. Nästa vecka börjar våra verksamheter med utedagen på måndagar, rörelselek på tisdagar, matte/språk och skapande tisdagar och onsdagar och fredagsmys på fredagar där barnen är med och bestämmer vad vi ska göra.

Skola
Årskurs F-1
Förskoleklassen kommer under denna termin ha mer egen lektionstid. På måndagar startar vi med samling och kl.9:00-11:00 kommer vi alltid gå till skogen. Eleverna har egen musiklektion tillsammans med Emma-Linnea, tisdagar och torsdagar kommer innehålla mycket språklek där eleverna under nästa vecka kommer arbeta med rim – vad är ett rim? 

I svenska har vi börjat arbeta med ett material som heter ”Den olydiga ballongen”, vilket många av er säkert hört talas om. Läraren läser högt för eleverna, sedan diskuterar vi innehållet utifrån färdiga diskussionsfrågor. Det kommer alltid upp andra funderingar under pågående diskussion, vilket är väldigt inspirerande.
Tanken är att i tidig ålder få igång resonerandet och tänkandet, för att kunna svara på vissa frågor i livet. Lektionen då vi arbetar med detta är på onsdagsmorgonen kl.8.30.

Årskurs 1-3
På torsdagslektionen kl.8.30 – 9.40 kommer vi arbeta med grammatik, stavning, ordförståelse och liknande saker. Vi har startat denna vecka med att åk 3 arbetar med vokaler och stavning. Åk 1 har fått berätta och skriva om sig själva.



Årskurs 4-6
I matten arbetar vi på. Eleverna är på olika ställen vilket vi känner är ett arbetssätt som gynnar eleven. Givetvis kollar vi över hur det går och rättar under arbetets gång innan eleven arbetar vidare.
Genomgångar inom olika områden får eleven både enskilt, i smågrupper och i helklass.
I svenska har vi arbetat med ordklass konjunktioner. Vi övar på hur vi kan bygga meningar och framförallt bygga en mening av två med hjälp av konjunktioner.
Vet ni inte vad denna ordklass är, fråga ditt barn eller sök på internet. 
I So har vi lite kvar i geografin. Vi läser om Europa i världen och Östersjöländerna. Vilket vi kommer göra i ett par veckor framöver. Sedan börjar vi med Historia (1500-1700 talet).

Åk 4 har arbetat med kapitlet What sports do you like?
Vi har läst, lyssnat och diskuterat hur ord uttalas och stavas. Eleverna har fått prata med varandra.

Idrott
Denna vecka har vi haft mycket lek, men även i leken lär sig eleverna det sociala samspelet, att samarbeta och respektera varandra samt regler och instruktioner. 
Nästa vecka är tanken att vi ska börja med redskapsgymnastik, men om kylan och vår is håller i sig så kommer eleverna få åka skridskor. Viktigt att eleverna har hjälm med sig! 

Idrottsundervisning
Onsdagar 8:30-10:00 åk 3-6
Onsdagar 10:00-11:00 åk F-1 
Torsdagar 12:00-13:00 åk 4-6

Frita
Under vårterminen kommer fritidshemmet fokusera på enhetens naturprofil samt skapa och erbjuda eleverna en meningsfull fritid genom lek och rörelse samt använda sig av olika estetiska uttrycksformer och lärmiljöer. 
Verksamheten kommer ha sin utgångspunkt i barnens behov, intressen och erfarenheter. Eleverna kommer ges möjligheter att delta i olika fysiska aktiviteter och utveckla intresse för och kunskaper om natur och utevistelse under olika årstider. 
Vår tanke med vårens verksamhet är att vi ska ”ta med oss verksamheten ut”, och använda vår skolgård och närmiljö mer i det pedagogiska arbetet på fritidshemmet. 

På fredagarna kommer vi ha vår ”Stora utedag”, som vi kallar den just nu. Vi kommer gå till skogen, där vi bl.a. äter mellis och gör roliga aktiviteter. Eleverna får gärna ha med sig en ryggsäck med sittunderlag, någon frukt och vattenflaska. 

Eftersom vi kommer spendera mycket tid utomhus är det viktigt att eleverna på fritids har bra kläder och skor, samt ombyten – kläder efter väder! 

Övrig information

Bokbussen kommer torsdag 2/2.

Nationella prov åk 3
Vi kommer börja med proven under vecka 16 och de kommer hålla på till senast vecka 20. I åk 3 genomförs det prov i svenska och matematik.

Nationella Prov åk 6
SVENSKA
Tisdag 7/2 Delprov B1 - Läsförståelse - berättande text samt Delprov C1- Skrivuppgift - berättande text
Torsdag 9/2 Delprov B2 - Läsförståelse - sakprosa samt Delprov C2 - Skrivuppgift - sakprosatext


Trevlig Helg
Önskar
Pelle, Tina, Iréne, Åsa, Anne-Helene, Erika, Nina, Johanna och Emma-Linnea 
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