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Förskola
Vi började veckan med en intressant och rolig promenad ner till stranden och förbi ”Bitte´s berg”. Det blåste kallt men barnen hittade många intressanta saker på vägen, olika spår, kottar och pinnar. Denna vecka har vi haft flera rörelselekar i gympasalen, en favorit var den nya leken ”draken och skatten”. De större barnen har haft lyssna/ instruktionslek. Färglägga ”Ingrid” enligt instruktioner, klippa, klistra och måla.
Fredagsmorgonen, innan frukost började med en spökjakt, ljuset släktes överallt (en del föräldrar fick famla i mörkret) och barnen smög runt för att skrämma Nina och Johanna. Sedan blev det många spöken på förskolan både stora och små. 
V 4 och 5 är Maria P och Nina vikarie för Anne-Helene och Johanna som har semester.    

Skola
Årskurs F-1
Under måndagsförmiddagen gick förskoleklassen till skogen, vi gick en promenad ner till Bråviken för att se om det var någon is på vattnet, vi hittade olika sorts spår på vägarna och skogsstigarna som vi arbetade vidare med under dagen. Eleverna hittade fina grankottar, som vi plockade med oss och storleksordnade och samtalade om begreppen stor-liten, minst-störst etc. Nästa vecka kommer vi fortsätta med utematte. 

Vi har fortsatt arbeta med boken Den Olydiga Ballongen. 

Årskurs 1-3
På onsdagens sista lektion skrev vi händelseböcker, där eleverna får välja vad de vill rita och skriva berättelser om – det kan vara en påhittad historia eller något som hänt under skoldagen. Detta fortsätter vi med varje onsdag. 
Vi börjar att arbeta med återvinning i No nästa vecka. Visa gärna för era barn om och hur ni sopsorterar hemma hos er.
Åk 3 har arbetat med rättstavning av sammansatta ord och åk 1 med begynnelseljud i ord.

Årskurs 4-6
Vi har fortsatt med återberättande text i Svenskan. I So har vi läst om Europa och arbetat med olika uppgifter. Just nu handlar det om naturen i världsdelen, som berg, floder, hav och öar.
Eleverna har arbetat med att diskutera hur vi läser en faktatext. Hur lär vi oss för framtiden trots att ämnet inte alltid intresserar. Det vi gjorde var att Pelle läste en text som eleverna sedan skulle skapa bilder till. Först i huvudet för att sedan måla på papper. Vi sätter upp dessa bilder på vår utställningsvägg.
I matematiken har vi fortsatt att arbeta med och repetera området längd. Omvandla enheter och mäta olika saker har varit innehållet. Inte alltid lätt, men repetition och träning ger, hoppas vi, resultat.
Vi har också inlett, så sakta, med projektet. Kommande arbete i projektet kommer vara att lära sig att skapa framsidan samt hur man skapar en innehållsförteckning. Fredagen ägnas åt Lilla Aktuellt och Nutidskryss samt lite kompisprat.
I ämnet No arbetar med ett känslosamt områden, nämligen hur vi människor behandlar vår jord.

Idrott 
På onsdagens idrottslektion åkte vi skridskor. Eleverna fick öva på olika moment, genom en bana t.ex. balans och koordination (hoppa, stå på ett ben), svänga (slalom, 8:an), bromsa (hockey-stopp, ploga), vi lekte även kull och Under hökens vingar. 
På torsdagslektionen såg samtalade åk 4-6 om nödsituationer och hantering av dessa under vintertid, vi såg två korta filmer om isvett samt praktiskt öva på att kasta lina och ”rädda” sin kamrat. 
Nästa vecka ska eleverna ha innekläder, vi kommer börja med redskapsgymnastik och fortsätter med detta i tre veckor.

Frita
Denna vecka har vi varit mycket utomhus, eleverna har åkt skridskor, vi har målat med vattenfärg i snön, haft speltimma, vi har haft rörelselek i gymnastiksalen där vi istället började diskutera kring isvett och övade istället på att kasta lina och ”rädda” sina kamrater. 
Förskoleklassen har lite egen tid på fritids varje tisdag, onsdag och fredag kl.12.00–13.30. De har bl.a. haft värdegrundsarbete där de spelade ett tärningsspel med fokus på att säga positiva saker till/om varandra. 
Under fredagen hade vi vår första ”Stora utedag” för denna termin, vi gick till Klinten, där eleverna fick ett skogsuppdrag och så åt vi medtagen mellis. 
Nästa vecka kommer vi också vara ute mycket, så glöm INTE – kläder efter väder! På fredag kommer vi åter gå till Klinten. 

Övrig information
Idrott
Jag har fått en del frågor gällande idrottstider för årskurs 3, varför de bara ska ha en lektion i veckan. Enligt det schemat som gjordes inför denna termin finns det bara ett lektionstillfälle. Vi kommer att se över timplan och schema för att säkerhetsställa att eleverna får rätt undervisningstid. Vi återkommer snarast! /Erika 

Fritidshemmet
På fredagarna har vi vår ”stora utedag” där vi lämnar skolområdet och går till skogen. Vi kommer främst vara på Klinten, men vid enstaka tillfällen även gå till andra delar av våra skogar t.ex. Gropen. Detta kommer ni att få veta i förväg. Vi kommer alltid att vara tillbaka på skolan vid 16.00. Om man ska hämta sitt/sina barn tidigare än 16.00 får man komma till platsen vi är på. /Erika och Emma-Linnea

Nationella Prov åk 6 i Svenska och Matematik
Vårterminen 2017
SVENSKA
Tisdag 7/2 Delprov B1 - Läsförståelse - berättande text samt Delprov C1- Skrivuppgift - berättande text
Torsdag 9/2 Delprov B2 - Läsförståelse - sakprosa samt Delprov C2 - Skrivuppgift - sakprosatext


Trevlig Helg
Önskar
Pelle, Tina, Iréne, Åsa, Anne-Helene, Erika, Nina, Johanna och Emma-Linnea 
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