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Förskola
Den här veckan har vi övat och pysslat med finmotoriken. Vi har lekt begreppslekar, klippt och klistrat, pärlat halsband och färglagt matematik/ sifferutmaningar. Vi har också passat på att vara ute i det blöta och roliga vädret. Det har ni vårdnadshavare säkert upptäckt genom alla blöta skor och sandiga överdragsbyxor. Fredagsmys valet blev bakning och film mys.

Vi hoppas att ni sett inbjudan till föräldramötet på Pluttra. Anmäl er till förskolan för vi ska ordna något att äta. Vi hoppas att så många som möjligt kan komma. Välkomna!     

Skola
Årskurs F-1


Årskurs 1-3

Årskurs 4-6
Vi har fortsatt arbetet med Vasatiden och det går framåt. Vi skriver om olika områden i par och sedan tar vi fram bilder som passar. Detta sätter vi upp på vår utställningsplats i klassrummet om någon vill titta in.
För er som inte hört så arbetar vi hårt med multiplikationstabellerna. 
Lite extra tyst läsning har vi haft i början på lektioner, åk 6 har även läst högt för pedagog.
I grammatiken har vi repeterat substantiv och subjekt och predikat.
Här om dagen inledde vi med beskrivande texter. I läromedlet arbetar vi förberedande med denna form av text som är faktatext.
Projektet fortlöper väldigt bra. Några anser sig vara färdiga men det är mycket kvar att göra. Vi letar mer intressant fakta samt börjar med att göra powerpointpresentation med passande bilder.

Ett trevligt inslag denna vecka var passet med kartövningar och genomgång av kartkbokskunskaper. Eleverna fick uppdrag att hitta platser i kartboken.

Vi gör ett noggrant arbete i projektet. Typsnitt och storlek ska vara enhetligt i slutarbetet och de bilder som används ska passa ihop med texterna.
Eleverna är väldigt duktiga på att ta till sig kunskap och färdigheter i detta arbete. De lär sig också att göra innehållsförteckning på ett mer professionellt sätt, vilket de tycker är roligt.
Idag fredag har vi sett Lilla Aktuellt och gjort Nutidskrysset. En elev i åk 4 har haft en intressant redovisning.
 




Idrott
Denna vecka har vi börjat med orientering. Vi har haft teori i klassrummet med syfte att eleverna ska få ökade kunskaper kring kartor och symboler samt hur dessa används. Vad är en karta? Vad har man för användning av kartor? Vad är det blåa och gröna på kartan? Vilka symboler finns det och vad betyder dem? Hur ska man använda en karta rätt? Eleverna har fått rita egna kartor, vi har även haft orientering på skolgården där eleverna fått följa olika linjer och letat efter kontroller.
Eleverna behöver inte ha några kläder nästa vecka heller. 

Frita
Under denna vecka har det varit fokus på lek och samarbete. Vi har lekt färgduellen, där man tävlar mot varandra i lag eller en mot en. Det handlar om att vara snabbast och ta muggen som har den aktuella färgen som utropas. Eleverna har även fått möjlighet att öva på engelska i denna lek, de föreslog att man ska skulle säga färgerna på engelska istället för att göra det lite svårare.
Vi har haft lekstationer där eleverna fick möjlighet att välja vad de är mest intresserade av, denna veckas stationer var: 1) rita/pyssel, 2) spela spel, 3) bygg och konstruktion samt 4) pärla/läsa. 
En annan lek- och samarbetsövning vi gjort är att bygga legofigurer med hjälp av varandra. Eleverna delas in två och två, varav en sitter med ryggen mot en redan färdigbyggd legofigur. Denna elev ska bygga en likadan figur med hjälp av sin kamrat som ska försöka förklara hur den ska byggas. Här gäller det att hjälpas åt och lyssna på varandra. 

Övrig info

Föräldramöte på förskolan
Vi inbjuder till föräldramöte på förskolan torsdagen den 9/3 kl.17.30–19.00. Vi bjuder på fika så meddela gärna personalen om ni kan vara med eller ej. Om ni har något önskemål om frågeställning så maila gärna denna senast den 6/3 till förskolans mail: forskola.frita@gmail.com. 



Trevlig Helg
Önskar
Ann, Pelle, Tina, Iréne, Erika, Emma-Linnea, Åsa, Anne-Helene, Nina och Johanna 
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