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Förskola
Denna vecka har barnen varit i gympasalen och tränat på sin balans samt grovmotorik. Vi har fortsatt att arbeta med rim och ramsor. Nu har barnen själva namngett sina tre grupper, det blev delfingruppen, hamstergruppen och lejon gruppen. Barnen gjorde bilder till deras olika grupper. Vi har varit ute i ur & skur, vi har då upptäckt att flera barn behöver uppdatera sina kläder. Vänligen kolla över storlekar och lämpliga kläder. 


Skola
Årskurs F-1
Vi har fortsatt läsa om Den olydiga Ballongen och vad den hittar på för saker. 
Eleverna har fortsatt arbeta med sekvensbilder. I måndags gick vi en långpromenad med de äldre i förskolan. Vi tittade på vårtecken.

Årskurs 1-3
Vi har arbetat mycket med Sverige. I onsdags började vi med att läsa och prata om var vi bor och hur det ser ut där vi bor. Vi kommer läsa och staden, landsbygden och hur naturen ser ut i vårt avlånga land.
Idag tog vi fram kartboken för att studera landskapsblommorna. Barnen färglade dessa för att sedan börja klippa ut och klistra in i Sverigekarta. I kartan var Sverige uppdelat i våra landskap med deras namn.
Vi lyssnade på folkmusik från Värmland och Dalarna, vilket inte var den musiken de ville lyssna på. 
Vi har denna vecka börjat jobba med en film som ska handla om en pantflaskas resa från affär till ny flaska eller fleecetröja. Denna film ska vi sedan skicka in till Pantresan som tävlingsbidrag.
Vi kommer att jobba med detta ett antal veckor nu framöver.

På bilden har vi ritat bilder som vecklas ut och blir något annat än vad det ser ut som från början. Detta var en väldigt uppskattad lektion med mycket skratt.


Årskurs F-3
Några elevgrupper är klara med sina musikinstrument. 2 Grupper har övat in 2 sånger eller låtar och spelat upp för resten av klassen. Eleverna har haft stor fantasi både gällande utformning av sina instrument men även när det gäller att framför sina små uppträdanden.

Årskurs 4-6
Har arbetat med ”Mina texter”, vilket har gått bra. Just nu arbetar de flesta med att lägga in färdiga texter under rätt område. Annars är vi på gång med Beskrivande texter, vilket innebär att skriva faktatexter. Vi läser ofta tyst ur våra Skönlitterära böcker.
De flesta har skrivit klart någon berättande text. Under arbete är också Återberättande text.
Mer finns att läsa på Unikum!
Vi har gått igenom vad som kommer på Historieprovet nästa vecka. 
I matematik jobbar vi i våra böcker, men eleverna får även individanpassade stenciler med uppgifter.
Musikprojektet fortlöper bra. Vi håller på med lite hemligheter, vilket ni förhoppningsvis kommer få ta del av framöver.
På NO:n har vi jobbat med naturkatastrofer. De flesta börjar bli klara nu men några har lite kvar.
På bilden har vi jobbat med bildanalys bland annat.


Idrott
  

Frita




Övrig info
· Nationella prov åk 6 i matematik på måndag och onsdag vecka 14.
Tidsåtgången kommer vara hela förmiddagen båda dagarna, vilket innebär att det är okej att eleverna tar med sig något att dricka, frukt och om man vill, även en smörgås. Det är bra att kunna fylla på med lite energi under ett sådant pass.

· Historieprov åk 4-6 på torsdag 6/4: Vasatiden!

· Bokbussen kommer torsdag 6/4!



Trevlig Helg
Önskar
Ann, Pelle, Tina, Iréne, Erina, Emma-Linnea, 
Anne-Helene, Nina och Johanna 
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