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Förskola
Den här veckan hälsar vi våra två inskolningsbarn välkomna, Sigrid och Greta. Vi har fortsatt med våra olika grupper. Vi har gjort berättarsagor och tränat på att lägga till, skriva siffror och lite penngrepp. Barnen har också delgett varandra deras åsikter om Donald Trump, hans för och nackdelar (mest nackdelar). De mindre barnen har lekt i hemvrån, lagat mat och dukat fram och bjudit till fest. Alla barnen tycker om att pussla och rita. Hoppas ni har sett pluttrainformationen om kommande djurparksbesök. 

Skola
Årskurs F-1


Årskurs 1-3
Denna vecka har det sett annorlunda ut då 5-6 har haft hemkunskap. Nästa vecka ska allt vara som vanligt igen. Vi kommer då att fortsätta med vår film om en pantflaskas resa och förhoppningsvis bli klara med den. 

Årskurs 3-4
Med tanke på att 5-6 har haft Hemkunskap så har det blivit några nya konstellationer på lektionerna.
Igår torsdag har åk 3-4 eleverna haft genomgång av te olika texter. Vi har läst enskilt, läst högt i klassen och samtalat om dessa texter. Efter läsning på olika sätt så arbetade vi gemensamt med tillhörande uppgifter. Viktigt var då att formulera meningar, inte att skriva ett eller två ord som svar. Stor bokstav och punkt ska idag vara en självklarhet, men eleverna fick påminnelse om detta.
I slutet av detta pass fick de som ville komma fram och muntligt presentera vad vi har lärt oss om Tigern, vilket en av texterna handlade om.
Vi läste också en bokrecension och en dagbok.

Årskurs 4-6
Hemkunskap för åk 5-6.
Denna vecka har åk 5 och 6 haft hemkunskap på tisdagen och torsdagen. Vi har bakat lantbröd, lagat köttfärssås, kokat havregrynsgröt och bakat pizza. Mycket uppskattat av både elever och mig, Tina.

Idrott
Den här veckan har vi haft hinderbana, droppboll. Två elever har hållit i en egen lektion.



Frita
Vi har mestadels varit ute. Vi håller på att uppdatera barnens fritatider och vill gärna att ni lämnar in tiderna på nytt till nedanstående adress.
Vi vill påminna om att fritatider ska mejlas till denna adress:
forskola.frita@gmail.com

Obs! Glöm inte sommarschemat!

Övrig info
Leka med kompis efter skolan
När barn ska följa med en kompis hem, så måste ni föräldrar höra av er till personalen.
Det räcker inte att barnen säger till när de kommer på morgonen eller när de ska gå hem. Om vi inte hör något från er föräldrar, så kan vi inte skicka iväg ditt/era barn. Allt för säkerhetens skull. Hoppas ni förstår!?
Observera att skolskjutsen också behöver veta detta.

Djurparken måndag 24/4 åk 4-6
Vi vill påminna ännu en gång om att åk 4-6 åker med mig Tina, till Kolmårdens djurpark på måndagen den 24 april. Vi kommer att ha samling som vanligt i klassrummet klockan 8:30. Där kommer jag att gå igenom lite säkerhet m.m. inför djurparks-besöket. Vår buss går sedan klockan 9:30 från skolan och vi kommer att åka tillbaka klockan 15:30. Det vore tacksamt om ni hämtar era barn vid Vildmarkshotellet klockan 15:30 eller vid skolan vid 16-tiden.
Egen matsäck tas med denna dag och saft och bulle är tillåtet, inte läsk och godis.

Nationella prov för åk 3
Vecka 16 har vi startat med en matematikdel och resten kommer ligga på onsdagarna
Vecka 17 kommer vi börja med svenskadelen. 

Rosvalla
Torsdagen 11/5 åker hela skolan (F-6) till Rosvalla i Nyköping, för att ha en hel friidrottsdag.
Denna dag tar barnen med sig en matsäck som ska täcka lunchbehovet, dricka och frukt. Inte godis och läsk.
Bokbussen denna dag blir inställd och kommer troligtvis komma ut vid annat datum(Inte klart).

Trevlig Helg 
Önskar
Ann, Pelle, Tina, Iréne, Erina, Emma-Linnea, Ewa, Anne-Helene, Nina och Johanna 
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