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Förskola
Veckan började med skogspromenad. Delfingruppen och hamstergruppen gick tillsammans med fritabarnen runt broarna, och självklart lek på Bittes berg. Lejongruppen gick en promenad upp till guldgropen där barnen fick testa om olika naturmaterial skulle flyta eller sjunka, det tyckte dem var roligt. 
I tisdags gick alla ner till gympasalen och gjorde en del nya rörelser till ny musik, vilket uppskattades av barnen, det blev många härliga skratt! De barn som ville har också fått måla en fin sommarteckning med ”fluffig färg” i ljusa sommarfärger. 
Barnen har hjälpt till att rensa i våra odlingslådor, fullt med ogräs tyckte barnen och vad de kämpade på, jätteduktiga! 
Några barn följde med till skogen och hämtade hem pinnar till stöd för plantorna. Nu har en del tomat samt chiliplantor kommit ut i lådorna, vi har även plantor till försäljning 20 kr/st om det är någon som är intresserad. Pengarna går givetvis till barnen. Barnen har också denna vecka skapat fina midsommarkransar av papper. 

Skola
Årskurs F-1
Vi har arbetat med 4-hörn övningar vilket berör vår värdegrund och skolans handlingsplan mot kränkande behandling. 
Eleverna fick vissa situationer upplästa och en frågeställning att ta ställning till. Varje hörn i klassrummet var ett alternativ för eleverna att välja.
Situationerna handlade om barn som blivit osams av någon anledning. Frågorna var då hur eleverna skulle gjort.

En dag fick eleverna, i grupper arbeta med ett varsitt yrke. De skulle hjälpas åt att läsa en kort presentation om yrket och sedan skriva, rita och klistra in bilder om yrket.
När de var klara fick de redovisa det för klasskamraterna i F-1.

En lektion ägnade vi helt åt Händelseboken, vilken eleverna gillar skarpt.

Denna vecka har vi också övat på läsförståelse. Den här gången läste vi om vitsippan.
Några har arbetat med bokstavsboken, andra med att skriva dikter. 

Idag fredag har vi i F-1 tittat på filmen ”Kubo och de två strängarna” sista lektionen.
Eftersom denna vecka har sett lite annorlunda ut när 3-6 har haft slöjd så gjorde vi också något annorlunda sista passet för veckan. Filmen handlar om en pojke som heter Kubo och han ställs mot många svåra uppdrag och prövningar. Det är en fin och tänkvärd film men även lite otäck vissa stunder tyckte några. Vi pratade om den efteråt och det blev samtal om livet efter detta. Vad händer? Finns det en himmel?
 


Årskurs 3-6
Syslöjd hela veckan. 3:orna har tagit symaskinkörkort och virkat, 4:orna har virkat och sytt en kudde med applikationer på. Några 5:or och 6:or har stickat, det blev en kudde och maskar. Några 6:or har tillverkat väskor av gamla kläder. Alla har också broderat efter egna mönster. Eleverna har varit engagerade och flitiga. Vi har även haft teorigenomgång i syslöjden. Vi läste om tyger och såg kortfilmer om var ifrån olika tyger kommer och vad det används till. Eleverna har lärt sig många nya saker gällande syslöjd denna vecka.


Idrott
Den här veckan har F-1 haft utegymnastik. Vi har lekt Svans-kull. 


Frita
Vi har haft utelek på skolgården. I dag fredag blev F-klassen inbjudna av 1:orna till filmtimme.
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